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TE 410E /99

INFORMAZIONI GENERALIL

1l presente catalogo serve per richiedere con esattezza le parti di ricambio
Nelle ordinazioni indicare:

1) iInumero di codice dei particolari sey. Jito dalla descrizione;

2) il colore per i pezzi vemiciati o comuique colorati;

3} il numero di matricola del motocicle, stampigiiato sul cannotto di sterzo.

Le indicazioni destra e sinistra si rifeiiscono ai lati del veicoto rispetto al senso
di marcia.

GENERAL INFORMATION

The present spare parts list enables one 1o order exactly the right spare parts.
When ordering specify:

1) the part's code number foliowed by its description;

2) indicate colour for painted or couloured parts;

3) the motorcycle's serial number, stamped on the steering head.

Referencas to right and left apply to the vehicle in terms of its direction of
movement.

INFORMATIONS GENERALES

Ca catalogue permet de commander correctement les piéces de rechange.
Les commandes doivent étre passées en mdtquarz:

1) fe numéro de code des piéces détachées suivi de leur description;

2} o coulour des pidces peintes ou couterds:

3) le matricule de la nioto, estampillé sur la tige du guidon.

Droite et gauche sont les cotés du véhicule par rapport 2u sens de ia marche.

ALLGEMEINE HINWEISE

Dieser Ersatzteilkatalog dient zur genauen Angabe der Teile bei
Ersatzteilbestellungen.

Bei Ersatzbestellung ist folgendes anzugeben:

1) Die Bestellnummer der Ersatzteile mit der entsprechenden Beschreibiing;
2} Farbe f0r lackierte und farbige Teile angeben;

3) Die Ssenermummer des Motorrads, die am Lerkrohr eingepragt ist.

Die Angaben rechts undlinks beziehen sich auf das Fahrzeug in Fahmichtung.

INFORMACIONES GENERALES
" El presents catilogo sirve para pedis con exactitud las partes de recambio.
En los pedidos se debe indicar:
1) el numero de cédigo de la parte y a continuacién la descripcitn;
2) el color para las piezas bamizadas o coloreadas;
3) el nimero de matricula de la melocicieta, estampado en le tubo de direccion.
Las indicaciones derecha e izquierda se refieren a los lados del vehiculo
respecto del sentidy de marcha.

NOTE - LIST - NOTES - NOTE - NOTAS:

: In alternativa - In altemnative - En altemative
Wahlweise - En altemativa
Fornire in coppia - Delivered by pairs - Livrées par
paire - Paarweise Getiefert - Equipar por parejas
- In dotazione - To issue - En necessaira
Ausrustungsteile - En dotacidn
: Ad esaurimento - To fell out - A" finir - Erschépfung
A agotamiento
: Forrure assieme - Supply unitedly - Foumir ensemble
Wird zusammen geliefert - Equipar juntos
: Non fomnito - Not supplied - Ne pas foumnit
Keine Gelieterende - No equipzrado
: A richiesta - Upon request - Sur demande
Aut anfrage - Bajo pedido
. Di serie - Supplied - De série - Standard - De sene

m o O »

-

N m Z

numero dientes

A . Austria, Austria, Autriche, Osterreich, Austria
AUS C Australia, Aushalia, Australic, Australion, Austaliz
B : Belgio, Belgium, Belgique, Belgien, Bélgica

B8R : Brasile, Brazil, Brasile, Brasilien, Brasil

CND : Canada, Canada, Canada, Kanada, Canada

CH : Svizzera, Switzerland, Suisse, Schweizer, Suiza

D : Gemnania, Germany, Allemagne, Deutschiand, Alemaria
E : Spagna, Spain, Espagne, Spanien, Espafia '
F . Frandia, France, France, Frankreich, Francia

GB : Gran Bretagna, Great Britain, Grand Bretagne
Groos Britan, Gran Bretana

i . Walia, italy, ltalie, talien, ltalia

TA : Tahiti, Tahiti, Tahiti, Tahiti, Tahit

USA : Stal Uniti d’America, United States of America
Etats Units d'Amerique,
Vereinigte Staaten von Amerika, Estados Unidos

SF : Finlandia, Finald, Finlande, Finnland, Finlandia

. n°denti, number of teeth, numerodents, Zdhne nummer

Ay

Il i di matricola iniziake del modefic TE 410E/98
& ZCGHT10ACXVGI0001

The initial senal number for the TE 416&99 mode]
is ZCGP .GACXV500201

Le matnwie initia} du modéle TE 410E/99
'ZCGHTx OAC)(v'O&.*{\m ‘

Die Seriennummer des Mwelis TE 410E/8S
beginnt mit ZCGHT71 0ACXV000001

El n° de matricula inicial de la motocicleta TE 4105’99
es ZCGH710ACXV000001

Dati indicativi soggetti a modifiche senza smpegno L
di preavviso. i

All data are subject to modiﬁcar»'m without prior notice.

Données indicatii wlet au modlﬁmnens sans obligation
de préavis. :

Anderungen Vorbehalten.

Datos mc‘r.atwos sujetos a modificaciones ﬁ.n
COMPromiso de preaviso. ~
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5  RAFFREDDAMENTO .comrricunccmnnn. COOLING ........_.“..........n....A,.'.’f"..‘......:,;,f...,.r..REFROID!SSEMENT ......... SRR, VmbSERKUHLUNG ..................................... ENFRIAMIENTO ... ; 15
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11 LUBRIFICAZIONE ..............._......;.;.,............LUBRICATION..,,...A....,...........,....................‘GRAlSSAGE ....SCHMIERUNG ... ecessrrrerrrnss LUBRICACIN vt cerssncnrsncetonn k<!
12 PARTE ELETTRICA oo JGNITION SYSTEM - PARTIES ELECTRRIQUES ....... .ELEKTRISCHE TEILE ................................. PARTE ELECTH!CA .37
13 CARBURAIORE...., ......... S S CARBURETOR CARBURATEUR - VERGASER ..ooovrrrrrmrrenoes v CARBURADOR ... OO <
14 FILTROARA . e AR FILTER e eereee e FILTRE AIRE e ARFILTER oo FILTRO DE ARE ... 45
. 15 TELAD, acnmc e .. . FRAME FOOTRESTS ... i CADRE. REPOSE PlEDS rverirrsreaes RAHMEN, FUSSBRETT ..ccvrvvresen. BASTIDOR, REPOSAPIES -47
3»‘ 16 SOSPENSIONE ANTER!OHE NN FRONT FORK ASSEMBLY ... .. SUSPENSION AVANT .. ...VORDERTELESKOPGABEL ......cr... ...SUSPENSION DELANTERA .c..occovrrcrr 5T
17 - FORGELLONE.. S . SWING ARM . e FOURGHE .. . GABEL oo cesessinssmessssimesnessssssossnes AHORQUILLA ..o s 55
17A  LEVERAGGI sospens;one POST. ... REAR SUSPENSION LINK SE......LEVIER SUSPENSION ARRIERE ........... HEBELWERK HINTERHAUFHANGUNG .... PALANCA SUSPENSION TRAS‘ERA ........... 59
18 AMMORTIZZATORE POSTERIORE .......REAR SUSPENSION......... ;.....‘..............,‘..SUSPENSONARR}EHE‘.........,‘.....,.....m.....HINTERHAUFHANGUNG ..................... ... SUSPENSION TRASERA . 81
19 MANUBRIG E COMAND! ..o HANDLEBAR AND CONTROLS............... GUIDON ET COMMANDES ........c......o...LENKER UND STEUERORGANE ........ MANILLAR Y MANDOS .o 63
20  FRENOIDRAULICO POSTERIORE ... ...REAR HYDRAULIC BRAKE ..........vccr ... FREIN HYDRAULIQUE ARRIERE ........... HINTERBREMSE ........c.. v asboemissmrsnn . FRENO HIDRAULICO TRASERO .............85
21 PANNELL!, PARAFANGHI, SELLA.......... PANEL, FENDERS. SEAT .................. PANNEAL, GARDE-BOUES SIEGE ......... STREIFEN, KOTFLUGEL, SATTEL ......... PANELES, GUARDABARHOS SlLL‘N ........ 87
N 2 3:1.Y (o) o R — GAS TANK oo RESERVOIR oo e KRANFTSTOFFBEHALTER . cvcdr DEPOSTTO 89
23 SCARICO .. . e EXHAUST SYSTEM oo TUYAU DECHAPPEMENT .......... ...AUSPUFFRCHR.... ................ TUBO DE ESCAPE .ooccoeee e e 71
24 FRENO IDHAULICO ANTER!ORE .. FRONT HYDRAULIC BRAKE -...ccccrrvre FREIN HYDRAULIQUE AVANT _..........coe.. VORTERBREMSE oo ertmnercormraonc .FRENO HIDRAULICO DELANTERO........... 73 |
25 RUOTAANTERIORE.. ....,..,‘.....rpom WwH EEL .. o ROUEAVANT s VORTERRAD .o enssenesnersiee RUEDA DELANTERA .. ..;;.7?
_ .2 RUOTA Posnzmoat ............................ ..REAR WHELL ... etireee ROUE ARRIERE ..o corerorscnricn e HINTERRAD ..o esssnes e ..RUEDA TRASERA «79
i 27  CONTACHILOMETR, LIBRETTOUSO....... SPEF-DOMETER OWNER s MANUAL ....COMPTE-KILOMETRES, EMPLO! ........... TACHOMETER, BETR!EBSANLEITUNG .CUENTA-KILOMETROS, FOLLETO DE ...... 83
© "EMANUTENZIONE ... S oD ENTRETIEN, SIGNAL ACOUSTIQUE ... BREMSSCHEIRESCHUTZ ..INSTRUCCIONES .
28 IMPIANTO ELETT,, PORTATARGA ............ ELECTRIC SYSTEM PLATE HOLDER ... iNSTALLATION ELECTPORTE-BALAI ... ELEKTR. AN AGE, SCH!LDTRAEGER ...... INSTALAC. ELECT., PORTA-MATRICULA ..85
©0- . PORTANUMERO, wasmusr*co ....... .NUMBER HOLDER HORN ..;...........,....,;....DQPTE-NOMBHE ...................... A NUMMERTRAGER, HUPE ...ccoouvomrrrseecier PORTA NUMERO, AVISADOR ACHSTICO ...
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Outil pour surveillance allumage

Werkzeug zur Kt. der Ziindung

: DhAWEA ATTREZZI DI ASSISTENZA - SERVICE TOOLS
TABLE OUTILS D'ASSISTANCE - HILFAUSRUSTUNG
TE 410E/99 | a0 HERRAMIENTAS DE ASISTENCIA
] n.coa. Qn s Valideh
| Neceds  |am IR Vasans
Nows| Fou|  Ncod ¢83| penowmazZiONE NAME ! /,;"}"':i)aschATION BESHREIBUNG DENOMINAGION Vaider
11800089743 | 1 | Estrattore basamento Crankcase pulle, " Extracteur carter Kurbelgehduse-Auszieher Extractor carter
21800039523 | 1 | Estrattore volano completo Flywheel extractor Extracteur pour volant Auszieher fir Schwungrad Extractor volante
3 { 800090662 | 1 | Assieme supporio per montaggio | Support assy Suppori compl. Kpl. Halter Soporte compl.
motore
151413401 | 1 | Estrattore braccio oscillante Swing arm puller Extract. bras oscillant Schwingarm-Abzicher | Extracior brazo oscilarte
800039524 | 1 | Chiave di ferme mozzo friz. Clutch hub retaining wrench Clét d'arret moyeau embrayage | Halterungsschiusse! der Llave bloquear cubo friccion
- . Kupplungsnabe
6| 151984701 | 1 | Gancio per molle Spring hook , Crochet pour ressort Federhaken Gancho para resorte
7 1 800039522 | 1 | Chiave smontaggio volano Flywheel disassgfnbling wrench Cléf démontage volant Schlissel f. Demont. Schwun. | Llave desmentaje volante
8 { 8D0052306 | 1 | Attrezzo per montaggio pistone | Assembling pistén tool Outil montage piston Werkzeug f. Kolbenmontage | Utensilo montaje piston
2-1'8000 90611 Estratt. cuscinetto albero motore | Driving sharf bearing extractor | Extracteur palier arbre moteur | Auszieher f. Triebwellelager | Extractor cojinete rbol & motor
1P 8000 83254 | 1 | Protezione albero motore estraz. | Flywheel puller crankshatt Outil protection vilebrequin Motorwelleschutz fiir Proteccion eje motér por
o volano g Schwungrad , extraccion volante
11| 800090674 | 1 { Atirezzo montaggio accensione | Ignition ass. togi Outil mont. ignition Werkzeug Montageziindung | Ut. montaje encend.
12 | 800039521 | 1 | Attrezzo montaggio smont. valvol@ Valves ass. and rem. tool “Outit pour mont. dem. soup. Werkzeug fir Ventiimontage V.| Ut. mantaje desmontaje valvulas
13 | 8000 90875 Dima per fasatura al P.M.S. Ignition control tool Utensilo control fase

L
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TAVOLA

TESTA, CILINDRO - CYLINDER HEAD, CYLINDER

DRAWING
: . TABLE CULASSE, CYLINDRE - ZYLINDERKOPF, ZYLINDER
TE 410E /99 TABLA CULATA, CILINDRO
Note | Pos. N. Cod. Qia Valida
Nows| M| Nrcoss |awl| Valdzy
x&rgf 'gd;% ﬁ?dcwr g.'gg DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOM?NACION 9:"(02
1| 800090624 { 1 | Cilindro completo Cylinder assy Cylindre comp. Zylinder kpi. Cilindro compl.
2 | 161540702 | 1 | Guamnizione Gasket Guamiture Dichtung Junta
3| 6IN1 15195 | 2 | Dado Nut Ecrou Multer ‘ Tuerca ,‘
41161533201 | 2 | Prigioniero (L= 84 mm) Stud bolt (L= 84 mm) Prisonnier (L= 84 mm) Stiftschraube (L= 84 mm) Prisionero (L= 84 mm)
5| 8A0081650 | 4 | Prigioniero (L= 175 mm) Studbolt (L= 175mm) Prisonnier (L= 175 mm) Stiftschraube (L= 175mm) | Prisionero (L=175mm) - -
6| 800062728 | 2 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo
71800088167 | 1 | Collare fermatubo Clamp Collier Schelle Abrazadera
8 | 800077108 | 1 | Tenditore completo Complete tensioner Tendeur complet Zylinderspanner Tensor completo
-9 800077109 | 1 | Guamizione ! Gasket Gamiture Dichlung Junia
10 | 161535902 | 2 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo
| 11| 800045194 | 2 | Rosetta piana Washer Rondella " | Scheibe Arandela
12 | 800081151 | 1 | Pattino catena Chain slider Glissiere Gleitbahn Plato cadena
13 | 8000 47708 | 2 | Spina elastica Pin Goupille Stift - Clavija
14 {8000 15769 | 1 | Anelio OR O-Ring Bague OR O-Ring Anilo OR.
15 | 80A0 86222 | 1 | Raccordo Union Raccord Anschluss Empalme
16 | 800062727 | 2 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo
17 | 60N102511-{- 2| Vite Screw Vis | Schraube | Tomillo
18 | 8000 62725 | 1| Vite scarico acqua Screw Vis Schraube Tomillo
19 | BA00 15960 | 1 | Guamizione per vite Gasket Guarmiture | Dichlung Junla
20 | 60N102557 | 2 | Vite ' Screw Vis Schraube Tomillo
| 211800008536 | 2 | Rosettapiana Washer Rondelle Scheibe Arandela
22 | 800060558 | 1 | Fascetta Clamp Collier Schelle Banda
23| 8A00 63649 | 1| Raccordo Union Raccord Anschluss Empalme
24| 800069156 | 4 | Roseftapiana Washer Rondella Scheibe Arandela:
|25| 161535101 | 4| Dado ~ |Nul Ecrou Mutter Tuerca
26 | 800090622 | 1| Testa compl. di coperchio Head and cover assy Culasse et couvercle compl. Zylinderkopf und Dekel kpl. Culata y tapa compl.
27.| 8A0080661 | 4 | Guida valvola (magg. 0,025 mm) | Valve guide Guide-soupape Ventilfirhung Guia-valvula
“127 | 8B0080661 | 4 | Guida valvola {magg. 0,050 mm) | Valve guide Guide-soupape Ventilfirhung - Guia-valvula
|28 | 800059940 | 4 | Anello di arresto Snap ring Bague d'arrét Haltering | Anillo el4tico de retencion
29 1 800073482 | 1 | Lamierino decant. vapori olio Plate Plague Plattchen Laminilla ‘
{30{800014837 | 1|Vite - |Screw Vis Schraube | Tomillo
31 | 62N0 15672 | 1 | Roseltaditenuta Washer Rondelle Scheibe Arandela
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TE 410E /99

TESTA, CILINDRO - CYLINDER HEAD, CYLINDER

CULASSE, CYLINDRE - ZYL!NDEHKOPF ZYLINDER

CULATA, CILINDRO

N. Cod.
Code No.
Nr. Cods
Code Nr
N. Cod.

DENOMINAZIONE

NAME

DESIGNATION

BESHREIBUNG

DENOMINACION

Guht

Vaildha
Vaiiday -
Vaiidité

Validez

1 8000 77425

8000 81799

| 8000 82205
8000 82204

B000 81647 |

1615 30301
8000 75584
1617 95501

800062730

| 8000 66395
BA0O 15960
80B0 75766

| 8000 42278 |

8AQ0 63544

8A00 60415 |

8000 53339
800063817,
1611 70801
8000 59942
8000 18422
8A00 78765
8000 90550

8000 90551 |

1615 36001
8000 90618
8000 91261
| 8000 81149

{ Semicono

Scodellino superiore
Molia estemna

Molia interna

Scodellino inferiore
Anello di tenuta GOETZE

{ Anello di tenuta CORCOS -

Bussola

Vite

Raccaordo

Rosetta

Corpo pompa

Dado

Guarmizione

Girante -

Anello di tenuta
Bussola

Bussola

AnelloOR

Anello OR

Tubetto .

Valvola scarico TRW
Valvola aspirazione TRW

| Guamizione
| Assieme motore

Gruppo guarn_izion'i motore

{.| Paltino catena

Half cone
Cup
Spring

+ | Spring

Cup ,
Seal ring GOETZE

| Seal ring CORCOS

Bushing
Screw
Union
Washer
Pump body
Nut

Gasket

*| Rotor

Seal ring
Bushing -

{ Bushing

O-Ring
O-Ring
Pipe
Exhaust valve

| Inlet vaive
| Gasket

Engine assy
Engine gasket set
Chain slider

Demi-cone

| Cuvette

Ressort

Ressort

Cuvelte

Bague d'étanchéitt GOETZE

| Bague d'étanchéitt CORCOS

Douille

Vis
Raccord
Rondelle
Corps pompe
Ecrou

| Garniture

| Couronne

| Bague d'étancheité
! Douille

| Douille

Bague OR

Bague OR

| Tuyau

Soupape d' échappement |

| Soupape admlssnon

Gamiture

| Moteur complet

Groupe garnitures moteur
GlissiAre '

Halb Kegel

Teller

Feder

Feder

Teller .

Dichtungsring GOETZE
Dichtungsring CORCOS

" Buchse

Schraube
Anschluss
Scheibe
Pumpenkdrper
Mutter '
Dichtung
Laufrad
Dichtungsring
Buchse - -
Buchse

“O-Ring

O-Ring
Rohr -
Auslass-Ventil

Einlass-Venti

Dichtung
Motor Kpl.
Dichtungsatz
Gleitbahn

Semi-cono

Cubela

Resorte

Resorte

Cubeta

Anillo de retencién G@ETZE
Anillo de retencién CORCOS
Manguito

Tomillo

Empalme

- | Arandela -
| Corpo bomba
| Tuerca

Junta

Rotor

Anillo de retencién
Mangquito .
Manguito

Anillo OR

| Anilo OR
{Tubo

Vélvula de escape
Vélvula aspiracién
Junta

Motor compl.
Grupo juntas motor
Plate cadena

1]
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TE 4710E /99

DISTRIBUZIONE - YVALVE TIMING
DISTRIBUTION - VENTILSTEUERUNG

DISTRIBUCION

N.-Cod.
Code No.
Nr. Code
Code Nr
N. Cod.

DENOMINAZIONE

1 NAME

DESIGNATION

BESHREIBUNG

DENOMINACION

Valigita
Validny
Validié
Guht

Validez

8000 02124 |

8000 85378
8000 85379
1615 26602
BAOO 02124
8B00 58541

8F00 10789 |
8000 88432 |

8000 72290
8000 73287
1615 03601

| 800062731
1 8000 62730

| 8000 67545
| '8000 64936

| 16 | 8000 81649
7| 800081643 |

1 161504301

| BADO 79058

1 1615 15601
1 161504501
6ON1 02077
{ BAQO 45960
1615 39301
| 800059939
| 800050322

BAD0 50322 |

8B00 50322
8C00 50322
1615 04201
8000 62728

-

%

NN AP B s e R R D

(A

AP R N DN NN

Cuscinetto

Albero a camme

Ingranaggio condotto {Z = 42)
Vite

1 Cuscinetto schermato

Catena distribuzione

| Rosetta

Alzavalvola

| Molla

Coperchio registri

{ Guarnizione

Vite{L = 45 mm)
Vite AL = 30 mm)

{ Vite (L = 60 mm)

Rosetta

| Bilancere di scarico completo

Bilancere di aspirazione compl.
Bussnla

Vite di registro

Dado

| Cuscinetto a rullini

Vite

Rosetia piana
Tappo

Anello OR , .
Rosetta di rasainento Sp. 0,3 mm
Rosetta di rasamento Sp. 0,4 mm
Rosetta di rasamento Sp. 0,5 mm

| Rosetta di rasamento Sp. 6,6 mm

Permo
Vite

Bearing

Camshaft
Driven gear (Z = 42)
Screw

' Bearing

Chain

- Washer

Valve lifter

Spring

Cover

Gasket

Screw {L = 45 mm)
Screw {L = 30 mm)
Screw (L = 60 mm)
Washer

Exhaust rocker-arm assy

Inlet rocker-arm assy

| Bushing

Adjusting screw
Nut

Needle bearing
Screw

Washer

Plug

‘| O-Ring

Washer
Washer
Washer
Washer
Pin
Screw

Routement
Arbre distribution

- Engranage conduit {Z = 42)

Vis

Roulement
Chaine
Rondelle
Levée de soupape
Ressort -
Couvercle
Garniture

Vis (L = 45 mm)
Vis (L = 30 mm)
Vis (L =60 mm)
Rondelle

Culbuteur échappement compl.
Culbuteur d'aspiration compl.

Douille

Vis de réglage

Ecrou

Roulement 4 aiguilles
Vis

| Rondelle
i Bouchon
| Bague OR

Rondelle
Rondelle
Rondelle

! Rondelle
1 Pivet
1 Vis

Lager

Nockenwelle

Zahnrad (£ =42)
Schraube

Lager

Kette

Scheibe
Ventilaufheber

Feder

Deckel

Dichtung

Schraube (L = 45 mm)
Schraube {L = 30 mm)
Schraube (L = 60 mm)
Scheibe B

Kipphebél Auspufrehr kpl.

Kipphebe! Ansaugen kpl.
Buchse '

| Verstellungschraube

Mutter
Nadelkafig
Schraube
Scheibe
Verschiuss
O-Ring
Scheibe
Scheibe
Scheibe
Scheibe
Bolzen
Schraube

Cojincte
Eje distribucion

Engranaje conducto (£ = 42}

Tomillo
Cojinette
Cadena
Arandela
Alza valvula
Resorte
Tapa

Junta

-Tomillo (L = 45 mm)
| Tornillo (L = 30 mm)

Tomillo (L = 60 mm)
Arandela . ‘

Balancin de escape ccmpl.
Balancin de aspiracién compl.

Manguito

Tomilio de requlacién
Tuerca

Cojinete de rodillos
Tornillo

Arandela

Tapoén

Anillo OR

Arandela

Arandela

Arandela

-1 Arandela

Pemo

-1 Tomillo

6
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TE 410E /99 BILD

PISTONE, MANOVELLISMO - PISTON, CRANKSHAFT
PISTON, VILEBREQUIN - KOLBEN, KURBELWELLE

PISTON, PALANCAS

N. Cod
Code No.
Nr. Code
Code Nr
N. Cod.

Q
Q.
Q.
M
C

DENOMINAZIONE

NAME

DESIGNATION

BESHREIBUNG

| DENOMINACION

Validitd
Validity
Validité
GuH

Validez

8000 90626
8000 90627
8000 71021
8000 90634
8000 80101
8000 71031
8000 71034
8000 71024
1513 71301
8000 71023
8000 71020
8000 71035
8000 03170

8000 59539 |

1615 37001
1615 35501

Ass. complessivo Albero motore
Biella completa

Ruota dentata conduttrice (£ = 39
Pistone completo ¥ 91,5 mm

Kit segmenti

Dado

Rosetta di sicurezza

Massa per contralbero
Linguetta

Contralbero

Ruota dentata condotta (Z = 39)
Rosetta di sicurezza

Dado

Cuscinetto piede di biella
Spinotto

Anegllo ritegno spinotto

Cranckshaft assy
Connecting rod compt.
Gear (Z = 39)

Compl. piston

Circlip kit

Nut

Wagher

Layshan

Woodruff key
Counter-shaft

Gear {Z = 39)

Washer

Nut

Beanng for small-end rog
Gudgeon

Seeger Ring

{ Vilebrequin compt.

Bielle compl.
Engrenage (Z = 39)
Piston complet

Kit segment

Ecrou

Rondelle

Arbre de bal.

Clé woodrut

Arbre de bal.
Engrenage (2= 39)

Rondelle

Ecroy

Houlement pour pred de bieiig
Axe de piston

Bague seeger

Kurbewelle kpl.
Pleuelstange kpl.
Zahnrad (Z = 39)

| Kolbe, kp!.

Kolberring kit
Mutter
Scheibs

| Worgelegowelle

Federkeil
Vorgelegewelle

{ Zahnrad {Z = 39)
Scheibe

Mutter

1 Nadelkafig lr Pleuelange

Kolbenbolzen
Seeger Ring

Cigliefial compi. |

| Biela motor compigta

Engranaje (Z = 39)
Piston completo

Kit segmento

Tuerca
Arandela
Contra-eje

1 Lenglieta

Contra-eje

- | Engranaje (Z = 39)
| Arandela

Tuerca

Cojinete para cuello de biela
Clavija par piston

Anillo seeger

Rt
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TAVOLA
DRAWING

TE 410E /99 "D

TABLA

RAFFREDDAMENTO - COOLING

REFROIDISSEMENT - WASSERKUHLUNG

ENFRIAMENTO

N. Cod.
Code No.
Nr. Code
Code Nr
N. Cod.

DENOMINAZIONE

NAME

DESIGNATION

BESHREIBUNG

DENOMINACION

Validita
Valighy
Validité
Guhti

Validez

26

27

28

80A0 67186
8000 87119
8000 43714
80A0 66800
8000 87120
8000 65850
8000 62725
8000 59802

-8000 59803

60N1 02525
8000 59801
8000 62728

8000 66858

8000 46693
8000 35751
8000 87859
8000 67449
8000 62725
80F0 87061
8000 40427
8000 62726
8000 45495

| 8000 84704

8000 84708
8C00 67963
8000 87071

80A0 67248

8000 87072
8000 60873
8000 62725

Radiatore Dx. (KTM) -

Radiatore Dx. (TOYO)

Tappo
Radiatore Sx. (KTM)

Radiatore Sx. (TOYO)

Tubetto sfiato

Vite '
Bussola
Gommino

Vite fiss. intermedio

‘Rosetta piana

Vite

Distanziale

Dado a graffetta
Fascetta

Anello di guida per tubi
Gommino :
Vite

Convogliatore Dx.
Tappo

Vite ,,
Bussola con colletto
Tubo gomma supp.
serbatoio espansione

| Serbatoio espansione

Fascetta

Tubo Radiatore -~
Serbatoio espansione
“Griglia - -

Antivibrante
Dado a graffetta -
Vite

R.H. radiator (KTM)
R.H. radiator (TOYO)
Plug

L.H. radiator (KTM)
L.H. radiator (TOYQ)
Tube

Screw

Bushing

Rubber pad

Screw

Washer

Screw

Spacer

Nut

Clamp

Ring

| Rubber pad

Screw

- | Right side panel 1‘

Plug
Screw
Bushing

| Pipe

Tank
Clamp

| Pipe

Grille
Silent-block
Nut

Screw

Radiateur D. (KTM)
Radiateur D. (TOYO)
Bouchon

Radiateur G. (KTM)
Radiateur G. (TOYO)
Tuyau

Vis

Douille

Piece caoutchouc
Vis

Rondelle

Vis

Entretoise

Ecrou

Collier

Bague

| Piéce caoutchouc

Vis

Flanc droit
Bouchon
Vis
Douille
Tuyau

Réservoir. .
Collier
Tuyau

Griile
Antivibration
Ecrou

Vis

R., Kiihler (KTM)
R., Kihler (TOYOQ)
Verschluss

L., Kihler (KTM)
L., Kithler (TOYO)
Rohr

Schraube
Buchse
Gummistick
Schraube
Scheibe
Schraube
Distanzstiick
Mutter

Schelle

Ring
Gummistick
Schraube
Rechte Flanke
Verschluss
Schraube
Buchse
Schlauch

Tank
Schelle
Schlauch

Gitter
Schwingungsdampfer
Mutter

Schraube

Radiador derech. (KTM)
Radiador derech. {TOYO)
Tapdn

Radiador izrdo. (KTM)

‘Radiador izrdo. (TOYQ)

Tubo

Tomillo
Manguito
Junta de goma
Tomnillo
Arandela
Tomillo
Separador
Tuerca

Banda

Anillo

Junta de goma
Tornillo

Lateral derecho
Tapén

Tornillo
Manguito

Tubo

Deposito
Banda
Tubo

Parilla
Anti-vibrador
Tuerca
Tomnillo
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o DRAVOLA RAFFREDDAMENTO - COOLING
‘ TABLE REFROIDISSEMENT - WASSERKUHLUNG
TE 410E /99 TABLA ENFRIAMENTO
Noesl el Coactio. |om Ve
Mameimdoi|  Codenr | Mge . 3 Curg

Notas| Pos.| N. Cod. C.ad|{ DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENCOMINACION Vaii
e 29 | 800085313 | 1 | Tubo colleg. pompa Pipe - Tuyay Schiauch Tubo
Radiatore - Termointerruttore )

30 | 800067610 | 1 | Fasceila Clamp Collier Schelle Banda

1311 800034017 | 2 | Fascetta ‘ Clamp Collier Schelle Banda

32 | 800085314 | 1 | Tubo cilindro -‘ermostato Pipe | Tuyau Schlauch Tubo

33| 800050455 | 2 | Fascetta Clamp Collier Scheiie ‘Banda

34 | BAD0 75984 | 1| Termostato Thermo-switch Thermostate Thermostat Termostato -

351 800088650 | 1 | Fascetta Clamp Collier Schelie Banda

36 | 800085374 | 1| Termointerrutiore - Thermometer Termométre Thermometer Termometro

37 | 800085312 | 1| Tubo Radiatori - Termostato Pipe Tuyau Schlauch | Tubo

38 | BOOD 35751 | 2 | Fascetta Clamp Collier Schelle ‘{Banda

39| 800062729 | 2 | Vite Screw | Vis Schraube Tomillo

40 | 8000 76069 | 2 { Boccola Bush | Douille Buchse Casquitio

41 | 8000 45495 | 6 | Rosetta | Washer Rondelle Scheibe Aranceia

42 | 8000 36467 | 4 | Vite . Screw ivis Schraube Tornillo

43 | 80F0 87062 | 1 | Convogliatore Sx. Left side panel Flanc gauche Linke Flanke Lateral izquierdo

44 { BO00 62726 | 2| Vite . | Screw Vés | Schraube | Tomillo

45 {1 800087127 | 2 | Piastrina Plate Plaquette Platte | Placa

46 | B0O0 B6104 | 1 EIettroVe'nto!a : Fan Ventilateur Kuhlungsfifgel Aventadyr

47 | BOOD 86747 | 1| Cappa Grille Grille Gitter Parilla

148 | 800D 22613 | 1| Fascetia Clamp Collier Schelle Banda .

49 | 800036241 | 4| Vite Screw Vos Schraube Tornillo

50 | B0OO 45495 | 2 | Bussola con colletto Bushing Douille Buchse Manguito

51800086746 | 2 | Membrana Membrane Membrane Membrzne Membrana

52 | BOOO 62727 | 2| Vite .| Screw Vos Schiaube Tomillo

53 | 8000 50454 | 1 | Fascetta Clamp Collier +1 Schelle Banda
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TE 470E/99

SEMICARTER SINISTRO - L.H. HALF CRANKCASE
CARTER G. - GEHAUSEDECKEL L.

BANCADA 1ZQ. -

NAME

DESIGNATION

BESHREIBUNG

DENOMINACION

15

14

16
17

|1 18

19
20

21

22
23
24
25

|25
tar)

28
29
25

8000 81660
161077601
8000 85380
8000 85381
8000 85383
8A00 67997
8000 62200

8000 19768
8A00 66525
8000 81663
8000 72966
800G 72964
8000 43789

8000 59977

8000 60464
800023110
8000 81676
8000 82047

BB00 55532

8000 48856
8000 49016
8000 42244
1614 52002
8000 71154
60N1028656
1615 10501
1615 34801
66N0 21211
8000 63828
8000 63829

s etk ol el e [\ b eh e eeh ok ek b wed ik wh b

_AM_L_A..‘_A_AR%SQK;

Assieme carters accoppiali compi
Bussola centr. anter.

Cuscinetto a sfere

Anello di tenuta

Piastrina ritegno paraclio

Vite

Boceola a rullini {alb. cambio)

Cuscinetto radiale {alb. primario)
Vite .

Piastrina ritegno

Schermo di tenuta

Cuscinetto a rulli (contralbero)
Cuscinetio a rulli

(alb. secondario)

Anelio di fenuta

Distanziale

Anello OR

Ass. Albern comando frizione
Moiia per ritorno leva frizione

-Bussola per molia
| Aneillo di tenuta

Boccola a nitlini

“ioceola a rullini

Bussola centr. post.
t5ussola uangiata
Vite :
Ferma valvola
Valvola a lamelia
Anello elastico
Pignone Z = 13
Pignone Z = 14

Crankcase assy

Bushing

Bearing

Seal Ring

Plate

Screw

Rollenbush {gearbox shaft)

Bearing {main shaft)
Screw

Piate

Seal Ring

Bearing (counter-shatt)

Bearing {secondarv-shaft) -

| Seal ring

Spacer
O-Ring
Shaft assy
Spring
Bushing
Seal ring
Rollerbush
Rolienbush
Bushing
Bushing
Screw
Retainer

1 Reed valve .

Ring
Pinion
Pinion

Carter compl.

Douille

Roulement

Bague de retenue
Plaguette

Vis

Douille rouleaux

(arbre change de vitesse)
Roulement (arbre primarie)
Vis

1 Plaguette

Bague de retenue
Roulement (arbre de bal.)

Houlement {arbre secondarie)

Bague de retenue
Entreloise

Bague OR

Arbre compl.
Ressort

Douiile

Bague de retenue
Douille rouleaux
Douille rouleaux
Douille

Douitle

Vis

Arret :
Soupape lamellaire
Anneau ressort
Pignon

Pignon

Kurberigehause kpl.
Buchse

Lager .

Dichtring

Piatichen

Schraube
Rollerbuchse
(Schaltungswelle)
Lager {Hauptwelie)
Schraube

Platichen >
Dichtring ‘
Lager {Vorgelegewelle}
Lager (Sekunddrwelie)

Dichtring
Distanzstick
O-Ring

Kpl. welle
Feder
Buchse
Dichtring

| Rollerbuchse

Rollerbuchse
Buchse
Buchse
Schraube
Kiammer
Ventil Lamellar
Sprengring
Ritzet

Ritzel

. | Carter complett
~ | Manguito

Cojinete
Anilio de retencién

| Placa

Tomillo
Casquillo {eje cambio) -

Caijinete {eje principal)
Tomillo

Placa

Anillo de retencion
Cojinete (contra-eje)

i Cojinete (eje-secundario)

Anillo de retencion
Separador

Anillo OR

Eje comp.

Resorte

‘Manguito

Anillo de retercién
Casquillo
Casquillo
Manguito
Manguito

Tomillo
Abrazadera de sujecion
Vélvula laminar
Anillo elastico
Pifion

Pifion

L
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TE 470E/ 99:

SEMICARTER SINISTRO - L.H. HALF CRANKCASE
CARTER G. - GEHAUSEDECKEL L.

BANCADA 1ZQ.

N. Cod.
Code No.
Nr. Code
Code Nr
N. Cod.

02000
Qe

GENOMINAZIONE

NAME

DESIGNATION

BESHREIBUNG

| DENOMINACION

8000 63830
8000 34451

8A0Q 65847
1610 77701

161077702
8B00 67545
8C00 67545
8000 07719

NN(DM“—A“‘—A

Pignone Z=15 _
Anglio di tenuta
Boceola

Bussola flangiata
Bussola flangiata
Vite (L = 55 mm)
Vite (L = 65 mm)
Bussola centraggio

Pinion

Seal Ring

Bush

Bushing

Bushing

Screw (L = 55 mm)

Screw {(L=65mm)

Bushing

Pignon
Bague de retenue

.| Douille -

Douille

Doule
Vis (L =55 mm}-
Vis(L=65mm)
Douitle

Ritzel

Dichtring

Buchse
Buchse
Buchse =

Schraube (L =55mm)
Schraube (L = 65 mm)

Buchse

| Pion

Anillo de retencion

-1 Casouilio

Casquillo
Casquillo -

Tomnillo (L = 55 mm) -
| Tomillo (L = 65mm)
Casquillo
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- TE 410E/99

SEMICARTER DESTRO - R.H. HALF CRANKCASE

CARTER D. - GEHAUSEDECKEL R. .

BANCADA DER.

N.Cod.

DENOMINAZIONE

NAME

DESIGNATION

BESHREIBUNG

DENOMINACION

Validra
Vakaty
Validité
Guilti

Valdez

8000 81660
8000 60577
8000 71154
8000 07719

BAQ0 66953 |-

1610 77701

800062725 |

~ 8000 85382

800085381
-1 8000 85380
161077702

8B00 72966
8000 15659

8000 81663

8A00 66525

BA00 59975

8000 51746
8000 42643

8000 72962

8000 85391
8000 62727

B T S B s T T W G .\ R G

‘Anello di tenuta

(atbero secondario)

Assieme carters accoppiati compl
Vite
Bussola flangiata

Bussola centraggio |
Pemo di fermo selettore -~
Bussola flangiata

vite. ’ SIS
Piastrina ritegno paraolio

Cuscinetio a sfere

Bussola flangiata

Schermo tenuta

Cuscinetto radiale stagno
(contralbero)

Piastrinaritegno =~
Vie ;
Cuscinetto asfere -~
Piastrina ritegno

Vite e
Cuscinetio a sfere
Piastrina ritegno cavo frizione
Vite per piastrina

Crankcases assy
Screw

| Bushing

Bushing
Pin
Bushing

| Screw -

Plate

| Sealring - -

Bearing
Bushing
Retainer
Bearing -

| {counter-shaft)

Retainer
Screw

| Bearing

Plate

| Screw
| Bearing
{secondary-shaft)

Plate

» Screw

Carters compl.
Vis |
Douille

Douille

Pivot

Douille

Vis

Plaguette

Bague de retenue
Roulement
Douille -
Arret

Roulement -
{arbre de bal )
Amet '
Vis
Roulement
Plaque

Vis
Roulement

(arbre secondarie)
Plaque

Vis

Kuberigehausen kpl. -

Schraube .-

-| Buchse-

Buchse

Bolzen =
Buchse
Schraube
Plattchen
Dichtring
Kugellager
Buchse
Klammer
Kugellager
{Vorgelegewelia) -
Klammer. =~
Schraube
Kugellager
Platte
Schraube
Kugellager
(Sekundarwelle)
Platie

Schraube

Carter motor compi.
Tomillo

*| Manguito

Manguito

.| Pemo

Manguito .

| Tomifo

Placa

Anillo de retencion
Cojinete

Manguito
Abrazadera de sujecion

| Cojinete

(contra-eje)

Abrazadera de sujecién

Tomillo
Cojinete *
Placa
Tomillo -
Cojinete

{eje-secundario)

Pla_ca
Tomillo
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TE 410E /98

COPERCHI BASAMENTO - CRANKCASE COVER
COUVERCLES CARTER - GEH'AUSEDECKEL

TAPA BANCADA
Note |. Pos. N. Cod. Qia Valigha
Nows| 'N| FrCode  |am | . Vaidne
xoat!:: "i;d:s)f ﬁ.od()%:' g.gd DENOMINAZIGNE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION 5’31?'51
1| 80A078987 | 1 | Coperchio destro completo H. Cover assy , Couvercle compl. D. Decke! kpi., R. Tapa derech. compl.
2800062730 |11 | Vite(L=30mm) Screw (L = 30 mm) Vis (L = 30 mm) Schraube (L = 30 mm) Schraube (L = 30 mm)
4800049608 | 2| Vite Screw Vis o Schraube | Schraube o
5| 800084817 | 1 | Flangia ritegnc anello di tenuta Retainer Arret Kiammer Abrazadera de sujecién
6| 800062209 | 1 | Anelioditenuta - - | Seal Ring. Bague de retenue Dichtring -~ Anillo de retencion
7| 800081669 | 1 | Guamizione per coperchno dx Gasket Garmniture Dichtung Junta
8 | BE00 67545 | 2| Vite(L=40mm) | Screw (L = 40 mm) Vis{L=40mm) Schraube (L = 40 mm) Schraube (L = 40 mm)
8 | 800086048 | 1 | Spia per livello olio Oil inspection cap Bouchon controle huile Oelstandkontrolie Mirilla nivel aceite
10| 800028327 |3 fViie - Screw ' Vis | Schraube Tomillo
11 | 80AD 84820 | 1 | Coperchietto controlio fase Cover Couvercle Deckel Tapa
12 | 800084816 | 1 | Guamizione per coperchietto | Gasket Gamiture Dichtung Junta
13 | 800086245 | 1 | Ass. coperchio accensione Cover Couvercle Deckel Tapa
| 14 |'800085384 | 1 | Guarnizione per cop. accensione | Gasket Gamiture chhtung | : Junta .
15| 8B0067545 | 7 | Vite (L =55 mm) Screw (L = 55 nim) Vis (L= 55 mm) Schraube {L=55mm) | Tomillo {L = 55 mm)
16 | 8C0067545 | 2 | Vite{L=65mm) "I Screw (L =65mm) Vis (L = 65 mm) Sciraube (L=65mm) | Tomillo{L=65mm) -
17 | 800062730 | 1 | Vite (L =30 mm) Screw (L =30 mm) Vis (L = 30 mm) Schraube {L=30 mm) Tormilio (L = 30 mm)
18 | 800007719 | 2 | Bussola centraggio Bushing | Douifle Buchse = Manguitb
19 | 800086243 | 1 | Boccolaa rullini Rollenbush Douille rouleaux Rollerbuchse Casquillo
120 | 800033422 | -1 | Boccola a rullini | Rollenbush Douille rouleaux | Rollerbuchse Casquillo
21 | 800086246 | 1 | Ass. supporto motorino avviam. | Support start moter assy Support Helterung Soporte
122 800ce1670 | 1 Guamizione per flangia Gasket : Gariture Dichtung Junta:
23 | 800081673 | 1 Coperchio plgnone catena Cover Couvercle Deckel Tapa
24 | 8B0067545 | 2 | Vite | | Screw Vis Schraube Tomillo
25| 800035728 | 1 | Cappeliotto di chiusura Plug Bouchon Kupplung Tapén
26 | 800081674 | 1.| Piastra guida catena Plate Plaguet | Platte | Placa

B
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TE 410E/99

CAMBIO, FRIZIONE - TRANSMISSION, CLUTCH
BOITE DE VITESSE, EMBRAYAGE - WECHSELGETRIBE, KUPPLUNG
CAMBIO, ENBRAGUE

N. Cod.
Code No. -
Nr. Code
Code Nr

N. Cod.

DENOMINAZIONE

NAME | DESIGNATION BESHREIBUNG

DENOMINACION

Validha
Validity

|18
T
AL

s
|2

12

14

15

22

8000 79689
8000 63822
8000 74864
1611 71701

BENO 21211
8000 79690

8000 79601

6| 8000 79632 |

8A00 60463

8000 79693 |

11513 71401

1612 41501

8000 74862

8000 79685 |
8000 74863

1612 48101
1612 48001

8000 79688

161284201
8000 79687 |

8H00 36022

8000 63821

8000 79686 |

Albero secondario completo -

Bussola

Ingranaggio 2° A.S. {Z = 29}
Rosetta di rasamento

Anelio di fermo

ingranaggio 3° A.S. (Z=27)

lngranaggio 6°A.S. (Z=20)
Ingranaggio 5°AS. (Z=22)

Albero Secondario

Ingranaggio 4° A.S. (Z = 24),

i'| Rosettadirasanento

Bussola

‘!ngranaggro 1°AS, (Z =34}

 Albero primario completo
ingranaggio 2° AP {Z = 16)

Distanziale

Bussola

Ingranagglb ¥ A P, (z 20)

Rvose‘tta
Ingran.5° e 6° AP,
(Z=24-26)

1| Rosetta dirasamento

Bussola

| Ingranaggio 4° AP (Z=22)

 Stop ring

S. 5. 6th gear eZ = 20)
15.5.5t gear (Z=22)

: Secohdary-shaﬂ
1'S. s. 4th gear (Z = 24)

'} Thrust washer
| Bushing
11 S.s. 1stgear (Z = 34)

| Main shaft -
| M.s. 2nd gear
i (z=18)

| Spacer

| washer

Secondary-shaft compl. Artre secondaire compl.
Bushing Douille

S.’s. 2nd gear (Z = 29)
Thrust washer

Secundarwelle kpl.
Buchse

Scheibe
Haltering -

Rondelie de butée
‘| Bague damét ‘
Engrenage 3éme vitesse A. S.
{Z=27 e
Engrenage 6&ne vitesse A.S.
(Z=20) S
Engrenage Seéme vitesse A. S.
Z=22) :
Arbre secondaire
‘Engrenage 4éme vitesse A.S.
(Z = 24)
Rondelle de butée -
| Douille -
Engrenage 1ére vitesse A.S.
(Z = 34) -
Arbre primaire
Engrenage 2éme vnesse A P.
(Z=16) ‘
Entrelonse
Douille - S
Engrenage 3éme wteSae A. P.
(2=20) e ‘
Rondelle
Engrenage 5éme 6éme
(Z=24-26)
| Rondelle de butée -~
Douille
Engrenage 4éme vitesse A.P.
(Z2=22)

S. 5. 3rd gear (Z = 27)
' @=21)

Z=20)

(Z=22)
Secundarwelle

(Z=24) v
Scheibe
Buchse

(Z=34
: ‘_Hauptwr»ﬂe ~

(Z=18)

Distanzstick

Bushing v Buchse -

M.s. 3rd gear Z 20)
, (Z =20)

Scheibe

Zahnrad 5.-6, Gang -

(Z=24-26)

Ausgleichscheibe =

Buchse

Washer
Gear 5th - 6th speed
(Z =24 -26)

Bushing
M.s.4thgear(Z=22)

(Z=22)

Engrenage 2éme v. AS.(Z = 29)| Zah.t. 2. Geschw. S. W.

| ‘Anillo de retencion q
Engranaje 3° veloc'dad Eje S.
| Cl@=an Ca
Zah. 1.6, Geschw. S. W.

L (Z=20)
Zah.1.5. Geschw S W

Zah.1.3. Geschw. S.W.

Zah.1. 4. Geschw. S/W. " | Engranaie 4° veloc:dad EjeS.

.| Arandela: -

} Manguuto

Zah,1.1. Gescw. 8. W. . Engranajs 1° velocidad Eje 8. |~

.+ | Eje priricipal completo

Zannr. f. 2. Gesch'w'A W Engrenaje 2° veiocudad E)? P.v_' :

Zahnr. f. 3. Geschw A W

| Arandelade Tope

Zahnr. f. 4. Geschw. A, W

Eje secundario completo
Manguito

| Engrenaje 2° vel.Eje S: (Z =29y

Arandela

Engranaje 6° ve|ocudad E|e S. -

Engranaje 5 g veloudad E;e SV._’V o N

Ege secundano |
(Z=24)
(Z=234)

{Z=16) =

Qanarpdor

Manguito -

Arandela

Engrena;e 3° veloddad E}e P. |

Engrenaje 5° - 6° velocidad | =~

(Z=24-28)

Manguito
| Engrenaje 4° velocidad Eje P

(Z =22)

-

N°CATALOGO-CATALOGNo.-Nr. CATALOGUE - KATALOGNr.-N°CATALOGO: 800090780 Pagina emessa Ottobre ‘98- Page issued Octaber 98- Page imprimée Octohra '03- Seite Herasgegeben Oldober 98- Pagina emitida Octubra 98




<
£2
5
&g
S
>0
2

TE 410E /99

Husqvarna

N°CATALOGO-CATALOGNo.-Nr.CATALOGUE- KATALOGNr.-N°CATALOGO: 800090780 Pagina emessa Ottobre '98 - Pageissued October 98- Page imprimée Octobre ‘98- Sefte Herasgegeben Oktober'98 - Pagina smitida Octubre ‘98

Ha]




coEL o oo p
DRAYOLA CAMBIO, FRIZIONE - TRANSMISSION, CLUTCH |
TE 410E /99 TABLE BOITE DE VITESSE, EMBRAYAGE - WECHSELGETRIBE, KUPPLUNG
TABLA CAMBIO, ENBRAGUE
Note | Pos. N, Cod. Q.ra Validha
Nos| | NG | Vaighd
xgtrak: |?’do? ﬁf’w' g:gg DENOMINAZIONE NAME DESIGNATICN BESHREIBUNG - | DENOMINACION Sgltl‘ z
| 24| 800074861-| 1 | Alberoprimario (Z=13) - Main shaft (Z = 13) -} Arbre primaire (Z = 13) Haupiwelle {Z =13} Eieprimario Z=13) =
125 800016930 1 | Rosetta di spallamento - | Washer Rondelle Scheibe Arandela
126/ 800072943 | 1 |Bussola " |Bushing | Douile Buchse Manguito - S
27 | 800085025 | 1 | Ass. mgranaggm Condotto Driving gear assy Engrenage conducteur complet | Zahnrad kpl. Engrenaje conductor compl
b | eoncustodia(Z=16-75) (Z=16-75) . {2=16-75) : (2=16-75) 1 (2=16-T75) |
28 | 800079309 | 1 | Ingranaggio conduttore (Z 32) Driving gear (£ = 32) Engrenage conducteur (Z = 32) | Zahnrad (Z = 32) Engrenaje conductor (Z 32)
| 29 | 800036848 | 3 | Ribattno™ - “|Rivet” | Rivet | " Niet Remache .
(30 | 8000 84424_ 1 | Campana fnzuone Clutch housing Cage embrayage | Kupplungskorb Campana embrague
.| 31| 800085024 | 1 | Coppia ingran. frasm. primaria | Set of malched primary Engrenages frans. prim. - Stimraderpaar " | Copla engranaje trans. primaria
32 | 800022426 | 1 | Chiavetta ‘ Woodruff key Clé woodruff Federkeil Lengueta
{33 | 800086007 | 1 | Rosetiadisicurezza -~ |Washer | Rondelle | Scheibe - ' |'‘Arandela
34 800086006 | 1 |Dads _ G| Nut Ecrou Mutter Tuerca
.| 351800038350 | 1) Rosetta. -~ . .. - |Washer . Rondelle Scheibe Arandefa
| 36 | 800085330 | . 1| Mozzo iizione o Hub Moyeau i Radnabe Cube ‘
37| 800036857 | 1 | Roseftadisicurezza | Washer Rondelle Scheibe | Aandela
| 38| 800036856 | 1 ; Dado | Nut - Ecrou | Mutter - jTuerca
| 39| 8C0082861| 1 | Ass. gruppo frizione (15 di dischi: | Clutch group assy (15 disc: | Groupe embrayage compl. {15 | Kupplungsgr. kpl. {15 Scheibe: | Grupo embrague compl. (15 |
S ‘ Bcondutton7oondom) o 8dr|v1ng disc 7 driven dISC) disque: Sconducteur7condunes) 8 Belagssch. 7Stahlsch) | discos: 800nductor7conducudo.;)
140 | 800048138 | 1.| Piastra spingidischi - | Plate - 50| Plaque . Platte | Placa | T
41| 800021535 | .6 | Rosetta Washer Rondelle Scheibe » Arandela -
142| 800062728 | 6| Vite | ot Sorew o vis Schraube | Tomillo.. ES
43| 800071230 | 6 | Molla fnznone Clutch sprmg .| Ressort embrayage Kupplungsfeder Gesorte embrague )
1441 6IN115062.| 1| Dado . . Nt | Ecrou Mutter | Tuerca R e
45 | 800054692 | 1 | Vite - ‘Screwv Vis Schraube “Tomillo } N
| 46| 800035781 |- 1 | Rosetta” | Washer | Rondelle Scheibe Arandela . o T
47 | 800035780 | 1 VCuscmetto assnale Bearing Roulement Kugellager Cojinete
"""" |48 | 800054477 | 1 | Piatteio | Pate Plateau | Teller - {Placa
49 | 6BN0 21509 | 1 Sfera Ball Bille Kugel Esfera b
"""" 50 | 161531501 | 1 " | Fork fube | Bamede force Druckstab | Varlladefuerza -
51 8060 79311 1 Dlsco ntegno molle Plate Disque Platte Disco

N°CATALOGO-CATALOGNo.-Nr. CATALOGUE- KATALOGNr.-N°CATALOGO: 8000 90780 Pagira emessa Ottobre 98 - Page issued October 98- Pageimprimée Octobre '98- Seite Herasgegeben Oktober 98 - Pagina emitida Octubre '98

: . i

| =]




Husqvarna TF 410E /99 | | Tyowgonume
e

N°CATALOGO- CATALOGNo.-Nr. CATALOGUE- KATALOGNY.-N°CATALOGO: 8000 90780 Pagina emessa Ottobre '98 - Page issued October 98- Page imprimée Octobre ‘98 - Seite Herasgegeben Oklober 98- Pagina emitida Octubre '98 H 3




8 72 410E/ 99

COMANDO CAMBIO - SHIFTER

COMMANDE DE VITESSE - GANGSCHALTUNG

MANDO CAMBIO

.1 % N.Cod. Q.a Valldha
Nows| 'N| Nrcode |am| . Vaighs
RJ‘;’:: I?’?: ﬁ?dcﬁ' ggg DENbMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION 9:;; az
1800075302 | 1| Ass. albero com. selettore - | Gearbox pedal shaft assy Artre ped. change vitesse corpl. | Pedal Umsteuerungswelle kp! :Eje pedal cambio compl.
8B00 54139 | 1| Vite Screw Vis Schraube | Tomillo
31800088159 | 1 | Molla .| Spring Ressort Feder Resorte
41800046225 | 1| Molla nchlamo albero selen Spring Ressort Feder Resorte
5| 8A0031503 | 1 | Bussola distanziale per molla | Busting - ’ Douile , Buchse | Manguito - |
6| 800081681 | 1| Ass.leva comando camb|o compl Gearchange lever assy Levier comm. vitesse compl. Schalthebel kpl. Palanca del cambio compl.
7| 60NAO1082 | 1| Vite i | Serew Vis » ~ | Schraube Tomillo *: -
8| 62NA 15767 | 1 | Rosetta elashca Washer Rondelle Scheibe Arandeld
.9 BACD42700 | 1| AngloOR. - ! ORing - | Bague OR O-Ring | Anillo OR
10 { 8000 42676 | 1 | Puntale per segnalatore marce Push rod Embout Stésselschaft Puntal
| 1118000 42677 .| 1.| Molla per puntale | Spring - Ressort Feder = | Resorte
12 8000 75291 1| Rocchetto selettore dentato Sprocket Rochet o | Spule | Pifion i%\
113 | 800088230 | 1 | Ass.'segnalatorefolle | Idle trasponder assy Signaleur point mort compl. | Leerauflicht kpl. | Sefialadar compl
14 | 800071012 | 1 | Piastrina fermoednsmn saltarello Plate Piaque Platte .| Placa
|15| 800028327 ["2fvite 0 |Scew vis | Schraube S| Tomile
| 16| 8C0067997 | 2 | Vite ScyrAew } Vis Schraube | Tommo
~ 17| 800071007 |2 | Saltarello per rocchetto Click - | Cliquet Strumhaken ‘| salt.
18| 800071008 | 2 | Puntale per saltarello Pushrod | Embout Stbsselschdft Puntal
| 19| 800071009 |2 | Molia per puntale. .~ ‘| Spring Ressort - | Feder - Resorte
20 | 800083126 | 1 | Piastrina Plate | Plaque | Platte - Placa | |
| 21| 800082347 | 1 | Albero forcelle cambio compl. | Driving shat gearbox forks - | Arbre comm. fourches trans. - | Antriebswelle Schaltgabel | Eje mando horquilla camblo
22 | 8000 38520 1| Rullino Roller Aiguille , Rolle Rodillo
1 23:] 800085395'.| 1 | Cuscinetio asfere | Ball bearing | Roulementabiles " | Kugellager Cojinete de bolas =~~~
24 | BAD0 71004 | 1 | Tamburo selettore marce Drum . Tambour | Trommel Tambor
|25} 800071011 | 1|Vite - . |Screw Vs Schraube = = Tomnillo .
26 | 800056377 | 1 | Rosetta Washer Rondelle Scheibe Arandela
27| 800071158 | 1| Forcella cambio (3a-4a) Fork gearchange (3a-4a) . | Fourche boite a vitesse (3a-4a) | Gabel Schaltung (3a-4a) Horquilla cambio (3a-4a) -
28 | 8000 7 1159 1 Force!la cambio (1a- Sa) Fork gearchange (1a-5a) Fourche boneavnesse(laSa) Gabel Schaltung (1a-5a) Horquilla camblo(1a 5a)
| 29| 800071160 | 1 | Forcella cambio (2a-6a) | Fork gearchange (2a-6a) - Fourche boite awtesse (2a-6a) | Gabel Schaltung (2a-6a) Horquilla cambio (2a- 6a) .
30, 800035876 | 1 | PemoL=85 Pin Pivot Bolzen Pemo
© 131830035876 | 1 | PemoL =935 1 Pin S| Pwot oo Bolzen Pemo -
32| 8000 54136 1| Ass. saltarello Click ‘Chquet Strumhaken Salt.

o
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TE 410E /99

LUBRIFICAZIONE - LUBRICATION
GRAISSAGE - SCHMIERUNG

- LUBRICACI6N

N. Cod.
Code No.
Nr. Code
Code Nr
N. Cod.

OZO0D
Bo s

DENOMINAZIONE

| NAME

DESIGNATION

BESHREIBUNG

DENOMINACION

BADD B2948
8000 73518
8000 82948
8000 84821

8B0C 47773
8000 84818
BOAD 75630

8A00 47773
8000 62728

Latsno072e26
8000 72427

8000 72425

8000 26384
8000 66525

8000 81675
8000 85385
18000 62728
0660 49053

8000 75415

1 8000 75293

8000 75629

| 800084819

8000 27073
| 8A00 23108 |

{ 800034509 |
8000 74715

BOAD 78988 |
BA00 28553
B2N0 15682 {
| 62N0 15678 |

| BOOD 88627 -

Vi ok Y e b d Y wh eh d d mh N ek oh amh ek d PR RS b Gk ed Gh ek ek ek eh ek ek

Ass. rotori mandata olio
Corpo porta rotori

Ass. rotori recupero ofic - -
Coperchio intermedio pompa
“Guamizione pompa tubrific.

Ruilino di riferimento

| Distanziale interno pompa

Albero pompa lubrificazione

Anello tenuta

Anelio tenuta

Rullino di centraggro

Vite

Fitroa rete estemo
Filtro a rete interno
Coperchio per filtri
Anello tenuta

Anello tenuta

;Vﬁe-“

Filrc a rete (lato destro)

“Filtro oho a cartuccia

Molla premi filtro-cartuccia
Coperchro fittro olio cartuccia

' Anello tenuta

Vite

Tappo scarico oho M 22)
Rosetta
Tappo scanco oho (M 14
Rosetta L
Raccordo portagomma

| Tubocartertelaio =~~~

‘Rotor assy
~ . Pump body
-1 Rotor assy
| Cover
| Gasket
| Roller

Spacer
Shaft

Coperchio pompa lubrificaz. | Cover

O-Ring
O-Ring
Roller
Screw
Filter
Filter
Cover
O-Ring
O-Ring
Screw
Filter (R. H.)
Fiter -
Spring

_ Cover

O-Ring
Screw
Plug (M 22)

| Washer

Plug (M 14)

| Washer

Union

Pipe crank-case-frame -

| Relorcompl.

Corps pompe |
Rotor compl.
Couvercle

| Guamiture .

Aiguille

Entrefoiseint. =~

Arbre
Couvercle
Bague OR
Bague OR
Aiguil!e
Vis -
Filtre

Fltre
Couvertle
Bague OR
Bague OR

1 Vis

Fiitre {droite}
Filtre
Ressort

| Couvercle

Bague OR
Vis _
Bouchon (M 22)

| Rondelle

Bouchon (M 14)
Rondelle
Raccord

Tuyau carfer-chassis

Rotor kpl.
Pumpenkorper

Rolorkpl.

Deckel

| Dichtung .

Rolle

Dismastick

Welle

{ Deckel

O-Ring

O-Ring -

Rolle ‘
Schraube - <

-4 Filter

Filter
Deckel

- O-Ring

O-Ring

| Schraube

Fiiter (rechts)
Filter
Feder
Deckel -
O-Ring

| Schraube

Verschluss (M 22)
Scheibe b
Verschluss (M14)
Scheibe
Anschiuss

Schlauch o
Kurberlgehause-Rahmen

| Rotor compl.

Korpo Bomba |

- | Rotor compl. -

Tapa

- jdunta

Rodlllo

| 'Separador

Eje
Tapa =
Anillo OR

- |AnlloOR"

Rodillo

| Tomillo-

Filtro
Filtro
Tapa

~ _{AniloOR

Aniflo OR |
Tomilo -
Filtro (derech.)

- | Filtro

Resorte
Tapa

Anillo Or
Tomillo
Tapén (M 22)

- dela

Tapén (M 14)

Arandela

Empalme

| Tubo carter-Bastidor -

1]
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el T L 5
) LUBRIFICAZIONE - LUBRICATION
' GRAISSAGE - SCHMIERUNG
TE 410E/99 LUBRICACISN
Note | Pos N. Cod, Q1 Vahdka
3 Nowe| 'N|  Necoss  |om Varon
ﬁ; "r'ad;'f mr g;’: DENOMINAZIONE NAME ‘DESENATDN BESHREIBUNG DENOMINACION 3""
: 132 ] 8000 1 | Tubo telaio scatola-filtrto | Pipe frame - filterbox Tuyau chassis - boite fitre | Schlauch Rahmen - Filterkaster] Tubo Bastidor - Caja fiitro
“ 331800088626 | 1 | Tubo testa cilindro - telaio Pipe cylinder head - frame Tuyau culasse cylindre - chassis| Schlauch Zylinderkopt - Rahmef Tubo culada cilindro - bastidor
) 34800046881 | 2 |Fascetta - {Clamp | Collier - | Schelle ©|Abrazadera
35 800088650 | 2 | Fascetta - Clamp Coltier Schelle Abrazadera
36| 800088650 | 2 | Fasceta Clamp . Colier =~ | Schelle Abrazadera
37 | 800049032 | 1°*% Tappo carico olio Plug Bouchon Verschiuss Tapdn
38| 800019782 | 1 | Aneliotenuta O-Ring ‘Bagua QR O-Ring | Anilio OR
N 39 | 800085386 | 1 | Tubo mandata olio Pipe Tuyau _ Schlauch Tuobo
40 850045183 | 2| Vite - .| Screw Vis : Schraube | Tomilo
4 Rondelle > | Arandela

41 | 8000 21480

Rosetta

Washer

Scheibe

[ N°CATALOGO- CATALOGNo.-Nr. CATALOGUE-KATALOGNr.- N°CATAL OGO: 8000 90780 Pagina emessa Ottobre '98 - Page issuad Octoer 98- Page mprimée Octobre '98 - Sedte Herasgegeben Gitaber 98- Pagina emiida Octubre 98

&=



I Husqvarna TE 410E /99 | | - D,

N°CATN.OGO~CATALOGNO.-N!.CATALOGUE-KATALOGNr.-N°CATALOG(£):‘BOOOQ)7&)PagimemesaOﬂobm 98- Page issued Ociober 98- Page imprimée Octobre ‘98- Sette HerasgegebenOkiobet 98- Pagina emitida Octubre '98 H 36




TAVOLA
DRAWING
TABLE

PARTE ELETTRICA - i(GNITION SYSTEM :
PARTIES ELECTRIQUE - ELEKTRISCHE TEILE

TE 410E/99 TABLA PARTE ELECTRICA
No| CosmNe. |y Voo
hoex|  CosNr  |Mge , ‘ éﬂﬁ: ,
Notas| Pos. N. Cod. C.ad| DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION EESHREIBUNG DENOMINACICiv \' ‘
& | 11161538301 | 1 { Candela NGK | Spark plug Bougie Zindkerze | Bujsa :
A | 11800077478 | 1 | Candela CHAMPION | Spark plug Bougie Zindkerze Buita
2 | 161538201 | 1 | Cappuccio candela Cap Capuchon _ Kappe Capuchtn
3 | 8A00 49617 | 1 | Bobina completa Coil compl. Bobine compl. Zindspule kpi. Bobina compl.
4| 800062727 | 2| Vite -~ Screw Vis . - - | Schraube - Tomilo -
5| 800084397 | 1 | Altematore compl. Altemateur compl. Alternateur compl. Lichtmaschine kpl. Alternador comp.
6| 800088536 { 1 | Piastinaritegnocavo . |-Tate - Plaquette | Platichen | © {Paca
71 60N102461 | 2 | Vite per Pick-up | Screw Vis Schraube Tomillo
‘8| 62N115534 | 2 | Rosetiaelastica. ~~ ~ | Washer Rondelle .Scheibe Aandela -
g | 60N102511 | 31 Vite Screw Vis Schraube Tomillo
10 | 62N115767 | 3 | Rosetia = | Washer Rondelle Scheibe - | Arandefa
11| 800049004 | 1 | Dado | Nut Ecrou Matter Tuerca
12800035854 | 1| Rosetta - . | Washer Rondelle | Scheibe Arandela
13y BACOTSGST | € Vie Screw \is Schravbe Tomnitle
14 | 65N121007 | 1 | Linguetta | Woodruft key C1é woodruff Federkeil Slengleta
15 | 800084828 | 1 | Anelio estemo | Ring Bague Ring Anllo “
16 | 800083136 | 1 | Ruotalibera . Free wheel Roue libre - Freilauf Ruedalie .
17 | 8000 86051 | 1| Spina Pin 4 Goupille ‘ V Stift Clavija
18 | 800090632 | 1 | Ingr. con Fizione (Z=26/17) | Gearand dutchassy {Z=26/17) | Engrenage (Z=26/17) | Zahnrad (Z=26117) Engrenaje {Z=26/17)
19 | 66N0 21196 | 1 | Anello efastico Split ring Anneau ressort Sprengring Anillo elastico
20| 800084831 | 1 | Ingran. di rinvio flottante (Z = 27) | Shiding gear (Z = 27) | Engrenage (Z = 27) Zahnrad (Z=27) - Engrenaje (Z=27) -
21 8F00 09408 | 1 | Rosetta dirasamento Washer Rondelle Scheibe Arandela
122800084830 | 1| Ingran. dirinvio (Z = 22) Gear 2nd ransmission {2 = 22)! Engrenage (Z=22) Zahnrad (Z = 22) Engrengje (Z=22)
23| 800084597 | 1 Gabbiaatulhm Needle cage Cage 4 aiguilles Nadelkaefig Jauladeagu;as del copnete ‘
24 | BAD0 84473 | 1 | Rosettadirasamento Washer "Rondelle Scheibe Arandela _ R
251 800084829 | 1 | Corona per ruota hbera [Z =60) ! Ring gear{Z =60) Couronne (Z = 60} Kranz (Z = 60) Corona (Z = 60)
|26 | 8ADD 84470 | 1 | Pemo - {Pn Pivot | Bolzen Pemo
27 | 800090806 | 1 Protezaone m gomma Rubber guard Protection Schutz Proteccién degoma ‘
28 | 800056444 | 1| Fasceta - C o A Clamp Coflier Schelle - Abrazadera
29| 800084411 | 1} Ass. motonno awsamemo El. stari motor Moteur démarr. ol. Elektr Anlasser Motordearranque
30| 800062728 |.2 | Vite S |Screw Vis Schraube | Tomillo
31| 800048591 | 2 | Roselta elasﬁm Washer Rondelle Scheibe Arandela
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TE 410E/99

CARBURATORE - CARBURETOR
CARBURATEUR - VERGASER

CARBURADOR

Code Nr
N. Cod.

DENOMINAZIONE

NAME

DESIGNATION

BESHREIBUNG

DENOMINACION

BA00 55248 |

8Q00 27910

8000 24058

8PLO 12041

8B008T148 |

80H0 12032

8000 25117 |-

8000 34128

8000 23981 .| .

8000 40579

| 800035086 |-
8000 23979

8000 23985 |

8000 12034

8000 40620 |

|19 sooo 20083 |

8000 12030

21 { 8000 1202‘9:

| gopa0sez |

8000 32855

800040580 |
8000 12045 -
27 | 870012046 | 1
29 1806*3,’12‘048 1

80B0 63846 | -

8000 23990

“Vite regoiaznone minimo ..

Guammone e
_Vzte e

Valvolagasda 4030 -

Spillo conico K32
Po!venzzatore 258 AB
{Getto massimo 158
Getto minimo da 60 -

Galleggiante g.12,5

Coperchio B

{-Molla

Fermagho o

: ,Guammone'

Guamizione

Roseftapiana ~ o

Guamizione

‘Rosetta piana *

Molla

Vite ;’9955‘?»61"3}‘.’0'3 gas

Guamizione

1 cc:po‘dispo‘sjim;avwaménmﬁ

Vite

‘ DlSpOSIhVO avwamento

Flltro benzma

Guamnz»one

4 Emulsnonatore

Portagetto

- | Throttle valve -

Needie

" Fuel nozzle -

Main jet

Getto avviamento da 45
Valvola a spilio 250 -

Starting jet

| Needle valve

Float

Cover

Retamer

| Gasket

uuS}\CI

| Washer -

Spring

- | Wling mixture adj. screw

Gasket

- | Washer

Spring
Throttle adj. screw
Gasket

Screw -
Starting device -
Fuel filter

S | Pipete
. |Gasket ,
o | Serew oo

Gasket

. | Emulsifier .

Jet-holder

.1 Papillon de gaz

Pointeau conique

| Pulvérisateur

Gicleur principal
Gicleur minimum -
Gicleur de starter
Soupape 4 pointeau
Flotteur

Vis
Couvercle
Ressort

Amet
Gamiture
Gamiture

' Rondelle

Ressort

Vis réglage mélange de ralenti

Garniture

| Rondelle

Ressort

Vis réglage papilions

Garniture

¥ Corpsdémarrage

Dispositif de démarrage
Filtre essence

Pipette

Gamiture

Camumre

.| Emulsionneur
Porte-g!cleur

'| Drosselklappe

Kon. Nadel
Einspritzdise
Hauptdise
teedaufdise -
Starterdiise
Nadelventit -
Schwimmer
Schraube

Deckel

Feder - .

Klammer

Dichtung R
Dichtung . .
Scheibe © .

Fedr
Regulierschraube
Dichtung
Scheibe

Feder
Drosseleinstellschraube
Dichtung

| Krper Anlass

Schraube _ ‘
Startvorrichtung
Benzinfilter

Pipette -

Dichtung

-1 Schraube

Dichtung

| Mischer

Disentrager

Valvila ;
Pasador conico
Pulverizador
Chiclé maximo

| Chiclé minimo -

Chiclé arranque N

1 Vaivula de aguja

Flotador

| Tomilio

Tapa

| Resorte

Abrazadera de su;ec:én _
Junta

1y by

f Wik

Arandela
Resorte

Tomillo regut. mezcla relenti

Junta
Arandela
Resorte
Tomillo
Junta

| Cuerpo puestaenmarcha -

Tomillo

Dispositivo puesta en marcha -

Filtro gasolina
Pipa |
Junta

| Tomillo

Junta
Emulsnonadér
Porta-chicié
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TE 410E /99

CARBURATORE - CARBURETCR
CARBURATEUR - VERGASER

CARBURADOR

OEO0D
BEFIE

NAME

DESIGNATION

BESHREIBUNG

DENOMINACION

8000 '*6500

8000 63855

41 | 800057413 |

8000 40581

8000 04104

5| 8000 12451

8000 40596

17| 8000 40586

8000 40585

8000 40593

8000 40595

8000 40592

8000 40589

8000 40587

8000 32867

¢ a000 3211
| 800065110

800004103 |

)| 8000 40597 |

8000 40588 |
800040591
800040590 |

8000 40584

PR PO SISO . S JX i S i S i e I i I i T - ad wa

8000 91244

'| 800040584 | 1

: Portageno Coe
Membrana pompa
‘Molla L

Guamizione .

Vaschetta
Guamizione
Peme

Guamnizione

Tappo
Busta guamzztom

Cometto presa aria
Pomello
Molla

1 Vite-

Dado |

Getto pompa 35

.Mo!la

Leva coman bompa ‘

Valvola mandata pompa
Coperchio -

Dado

Vite "

Vlte

»Rosetta _ R
Pemo |eva coman pompal N
| Valvola aspirazione -

Guamizione

Guamizione

Guamizione
Guamlznone

Graffetta tubi shato

© | Gasket

Chamber

e Gasket

Pin

|Gasket

Plug

| Gasketset .

Pipe

| Knob

Spring |

| Screw
| Nut —
Pump jet

Spring
Lever

7 |Jetholder .
Pump dlaphragm‘
|Sping -

Pump de! valve

| Cover

Nutr |
Screw
Screw

| Washer

Pin

| Inlet valve -
| Gasket
1 Gasket

Gasket

Clip

Gamiture - -~
Cuvette
Gamiture
Pivot

| Gamitue

Bouchon

| Jeujoints

Manchon

Poignde .~ .

Ressort

cootvis

Ecrou |
amcbcq o
Gicleur po_mpvev _

‘Ressort -

Levier

._,Porte-gicleur

Dlaphragme pompe

B Soupape réfdul pompe}r
) Couvercle

Ecrou

Vis

Vis .
Rondelle
Pivot

Soupape admission

Garniture

| Gamive

Gamiture

| Gamiture

Agrate

.| Dichtung

Becken

| Dihtung.

Bolzen .

Dichtung

Verschluss

Dichtungssatz =~

Muffe

ClKnopt T

Feder

| Schraube

Mutter

oot Kepper oo
' Pumpenduse
|Feder
Hebel
‘Disentrager: S e
Pumpenmembrane o
. | Resorte e
Valvula env:o bomba ,

Pumpendruckvenm E ‘
S I apa

.- | Deckel -

Mutter

| schvaue

Schraube
Schenbe
Bolzen

Eintass-Ventil -

Dichtung

ADehtung

Dichtung
Dachtung
Klemmstueck

oo Junta

Cubeta

S e

Pemo

fdunta o B 3 P

Tapdn

C|Serejumtas |
| Tupotomaaire |

Resorte

ATomilo. i

Tuerca

. Chtclé bomba
~|Resorte - -

Palanca

L -t Pona'm'dé

Membraﬁa bomba

Tuerca

o Temie o

Tomillo

0| Arandela

Pemo

- | V&vula aspiracion

Junta

fdunta

Junta

o |dnta

Clip

.
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! TE 410E/99

CARBURATORE - CARBURETOR
CARBURATEUR - VERGASER

CARBURADOR

N. Cod.
Code No.
Nr. Code
Code Nr
N. Cod.

At
.1y
.te
-ge

Lad

DENOMINAZIONE

NAME

DESIGNATION

BESHREIBUNG

DENOMINACION

8000 90631
8B00 60523

8 | 800091243
| 8000 67457

8C00 60522

1
1
1
1
1

Carburatore completo ~

Tubetto sfiato L = 670 mm

Tubetto sfiato L.= 750 mm
‘Grattetta tubo olio

Centenuto nella busta
guamizioni Pos. 40

Carburetor assy
reather pipe

Breather pipe

Clip

| Tube
Gasket bag No 40

Carburateur compl.

Tuyau

Tuyau

Agrafe

Tuyau

Dans l'enveloppe
djoints N40

Vergaser kpl.
Rohr

Rohr
Klemmstfck
Rohr -

Im beutel d. bichtungen
.| enthalt. Index 40 =

Carburador compl. -

Tubo de purga

| Tubodepuga =

Clip

En e saquito de -

guamiciones.Pos. 40 =

a

‘-N°§ATALOGO-CATALOGNO. -Nr.CATALOGUE - KATALOG Nr.-N°CATALOGO: 8000 90780 Pagina emessa Ottobra 98- Page issued October 98- Page imprimée Octobre ‘98- Seite Herasgegeben Oktober '98 - Pagina emitida Octubre 98

| [+




N PR Tel e Lt e ! e oL P LT e T T e : e o e g . e e

Husqvarna 7 410/99 k, o S

TABLE-BILD - TABLA  §

- N°CATALOGO-CATALOGNo.-Nr.CATALOGUE-KATALOGNT.-N°CATALOGO: 800090780 Pagina emessa Ottobre ‘98- Page issuedOctober 98- Page imprimée Octobra '98- Seite Herasgegeben Oktober 98- Pagina emitida Octuors 08 Has




TE 410E/99

FILTRO ARIA - AIR FILTER
FILTRE AIRE - AIRFILTER

FILTRO DE AIRE

N. Cod.
Code No.
Nr. Code
Code Nr
N. Cod.

DENOMINAZIONE

DESIGNATION

BESHREIBUNG

DENOMINACION

| 800062727

8000 45495
8000 84306
8000 67370

8000 84414 .

8A00 37140

8000 78181

8000 84308

so00ssans

BADQ 30342

| 800055101 | -

8000 33371

800059803 |

8000 62728

800087117 |
6 | 80A087427 |
1 800046893 | 1.

8000 84261

19 | 800075673 |

8000 75672

i | BFOO5E515 |
8000 37906
| 8000 90698 -

8000 56783

25| 8000 56806 |
| 8000 86074

— N B P S o _A“‘_‘fo“;-;‘:‘_‘.'.‘;. _-:7—‘5;4"\) p PP AR T, ST SR e S = A |

Coperchio scatola firo
‘Tampone inferiore -
Antivibrante laterale

- Tampone superioré -~

| Telaietto di sostegno~
i Anhwbrante mfenore
| Tapo

| Gommino passacavo -+
‘Ass. base scatolafitro -
Tappo

‘Dado a graffena
‘Protezione antifiamma..
| Fascetta

'-'Protez:one mfenore

‘| Gancio ritegno cavi e
Pvastnnasostegno teleruttore | F

Vlte .
Bussola

Tampone
Filtro aria

Rivetto a strappo

Vile

Piastrina
Raccordo scatola ﬁltro carburatore
Fascelta

Fascetta

Screw.
Bushing
Filter box cover
Pad

Pad

| Sitent-block
{Pad.

Air Filter |
Support

Silent-block »
pug | _

F{ivet |
Rubber pad -
Sciew

Air box filter assy -

Plug

o Nu e

Plate

o lewd

Union

dCamp

Clamp

| Llowerguard . ..

Clamp

"o | Hook. -

Vis.
Douilie

| Couvercle boite filtre

Tampen
Tampon
Annv:bfanon
Tampon
Fitre © air
Support
Antivibration
Bouchon

Rivet A
Piece caoutchouc
Vis

Boite filtre comp.
Bouchon

Eerou -~ o o

Plaque

- |'Protection” - -

Raccord

B .Collzer

Collier

| Protectioninferieur .

Collier

| Crochet
Plaqu‘e

Schraube
Buchse
Fittergahdusedeckel

‘Stopfen

Stopfen
Schw:ngungsdémpfer
Stopfen

Lufifilter

Rahmen
Schwingungsdampfer
Verschiuss

Niet

Gummistiick - -
Schraude
Filterkasten kpl.
Verschluss

Mutter

Plalte

Schutz . -
Anschiuss

Schelle

Schelle

Unter Schutz -

Schelle

| Haken

Platte

Tomillo
Manguito
Tapa caja filtm
Tampén
Tampon
Anti-vibrador
Tampdn

Filtro aire

Bastidor

Anti-vibrador
Tapn
Remache .

| Juntadegoma

Tamito

| Caja filtro aire comp.
Tapon

Tuerca .
Placa

Proteccion

Empaime
Banda -
Banda

| Proteccién inferiér

Banda
Gancho
Placa
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TELAIO, PEDANE - FRAME. FOOT RESTS _
CADRE, REPOSE PIEDS - RAHMEN, FUSSBRETT

TE 410E /99

BASTIDOR, REPOSAPIES

N. Cod.
Coda No.
Nr. Cede
Coda Nr
N, Cod.

Bery tm s 5
3

DENOMINAZIONE

NAME

DESIGNATION

BESHREIBUNG

DENOMINACION

Validka
Vaiidhty
Valldné
Guhi
Validez

BA00 90639
1513 07001

8000 35531 - |

8000 43391

8800 73458

8000 86004

7.1 800062796 |

8M00 73458

8000 69058

8000 83876

80B0 43928
| 8000 40720

'B0B0 43923
{8A00 69055
808043928 |

8000 73140

“8000 87200

6000 73341

1'| BADD 01815 |

64N1 20068

8000 87580

8000 56800

8000 28810 -

8000 43947

8000 87201

8000 87202
8000 62732
8000 83987

| 80B0 63056

8000 85928

8000 38211 |

B0N1 01076

R L - RE A S I SR U U U R CRRP R USSP X I ORI -SIF R O ¢ U R

| Telaio

Cuscinetto
Chiave grezza
Serratura antifurto
Vte motore
Antivibrante adesivo

Vite fiss. rullo catena' '

Vlte

anstra motore

‘Dado

Dado flangiato
Dado fiss. motore’
Vite

Pemo |
Poggiapiedi Dx. .
Moila

Rosetta

Copiglia

-Supporto pedana dx finita

Rullo
Rosetta’
Distanziale
Poggiapiedi Sx.

Copnpedana in gomma

vite
Supporto pedana Sx hmta

Vite - :
Pogg:aptedx passeggero Dx
Ass. serratura con chlavn

Vite

't Frame

Bearing
Raw key

| Anti-left lock assy

Screw
Silent- Hock

| Screw

Screw
Screw .
Motor plate

SPNut

Nut

| Nut

Screw

N

Pin

| RH. foot rest support

Spring
Washer
Split pin

| Support
;| Roller

Washer
Spacer

| LH. foot rest support

Rubber cover

| Screw

; Support

| Screw :
R.H. foot resl support '
| Lockassywithkeys .

Screw

| Vis

Chassis

Roulement

Clef primitive

Serrure anti-vol compl. .
Vis |

‘Antivibfation

Vis

Vis -

Plaquette moteur
Ecrou
Ecrou

Ecrou

Vis

| Ecrou -

Pivot .

: Suppon repose pied D.

Reesort
Rondelle
Goupllle

fi Support

Aiguille

| Rondelle

Eniretoise

‘Support repose pied G.

Couverture caoutchouc

s o

Vis Sl

Support repose pied D..

“Serrure compl. avecclés

Vis

Rahmen
Lager
Schiissel

Sichereitsschioss kpl.

Schraube

Schwingungsddmpfen M |

Schraube
Schraube
Schraube

Motorpléittchenr ' |

Mutter ~
Mutter
Mutter
Schraube '

| Mutter -

Bolzen

R. Fussraster = - =

Feder

- | Scheibe
Splint

Halterung
Rolle

Scheibe -
Distanzstiick

L, Fussraster

GUmmistuck

| Schraube .

Haltemng o
Schraube .
R., Fussraster

Schloss kpl. mit Schiiissel

Schraube

-| Bastidor

Cojinete
Liave = -
Cerradura compl.

| Tornillo -

Ant- wbrador |

| Tomillo

Tomillo

Tomillo:

Placa motor

' 'Tuerca;;;-a S

Tuerca

| Tverca

Tomillo

o Tuerca.»“: s

Pemo

Pnsmneros derech comp!

Resorte
Arandela
Ciavija

| Soporte

Rodillo

Arandela
Separador
Prisioneros compl. -
Cubre- pedal de goma

‘ Tomillo

Soporte

“'Tomillo -

Prisioneros derech. compl.

Cerradura compl. con llaves

Tomillo

- ‘
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TELAIO, PEDANE - FRAME, FOOT RESTS
CADRE, REPOSE PIEDS - RAHMEN, FUSSBRETT

TE 410E /99

BASTIDOR, REPOSAPIES

N.Cod.
Cods No.
N:. Code
Code Nr
N. Cod.

Q1

} Qy

3.19
-ge
C

ad | DENOMINAZIONE

NAME

DESIGNATIGN

BESHREIBUNG

DENOMINACION

-62N1 15536
8000 67997

8000 85926
80B0 43928
8000 83999

800069150
8000 63056
8000 87845
66N121308
| 8800 53546
8BN0 21507

1800062655
8000 86323

800087844

11800033373 |
| 8L0073458 |
| 800085927

| 800085929

NI S ORI S C R CRPIAEIN wipo ';-‘s;‘uij\')?-»ru _- NN

1800069282 |

.Copnpedana[)x SR
Supp. poggzapaedx Passeg Dx 4
‘Dado:

Molla'di amresto

Rosetta = .~ v~
Vite

Telaio postenore R
Rivetto
Psastnna

e

Vite

‘Supp. poggiapiedi passegg. Sx.

Copripedana Sx.

Poggiapiedi passeggero Sx.- |

Anello e!asnco
Pertio
Sfera

Dnstannale plastra~motore
Bussola e

{Washer©

Screw

Support

Rear frame side

Pla_te
Screw
Screw

Cover

LH. footrestsupport

Splitring
Pin
Ball

- isping

Spacer

| Bushing

Rondella
Vis

| Couvercle -

Support

~VEerou oo
| Chassis amiére

Rivet -
Plaquette

Tvis

Vis

Couvercle

~Supportrepose piedG.

Anneau ressort
Pivot oy
Bille

| Ressort

Entretoxse ’ h
Douﬂle '

Schraube

.| Deckel
Halterung
oA Mutter o
Satte!brucke ‘

Niet - -

Pizttchen -

Schraube

| Hatenng '

Deckel

} L., Fussraster

Sprengring
Bolzen -

] Kugei
D:stanzstuck ‘

Aandela -

Tomiilo

Soporte eldstico

Tuerca

Cuadro Dostenor
Remache
Placa

Tomillo

© |Soporteeiasico

Tapa

- |Pisoneroscomp.

Anilio elasboo |

* | Pemo

Estera

: "'Resorte. o

Separador

~{ Casquillo

| []
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TE 410E/99

SOSPENSIONE ANTERIORE - FRONT FORK ASSEMBLY
SUSPENSION AVANT - VORDERTELESKOPGABEL
SUSPENSION DELANTERA

N. Cod.

OZOOD

DENOMINAZIONE

NAME

DESIGNATION

BESHREIBUNG

DENOMINACION

; 31

BOGO 89830
! 8C00 69056
BAOD 86498 |

8A00 86499
8000 69315
8000 63040
8000 62796
8000 83395
BADO 65503
8000 63041

800061314 |

8000 60234

8000 60233 |

14'| BADD 53155
5| BON101220

80A0 83767

800087968 |

8C00 67997

61N4 15102°

80A0 83768

| 61Na 15192 |-

8000 79623

60N4 02489 |

8800 67997

| 00083794 |

8000 62729

8000 87057 |

8000 87056

8000 83830 -

8000 84490

18000 70324 -

8000 89518

NNN-‘—‘*“"‘ -‘N-# .....m-—hvh PPN NMA PO RS b R0 ek 0D b e ea RS n e k@g‘-‘.‘zg

Vite .
Morse#to superiore
Morsetto inferiore
Dado

Testa di sterzo
Vite . ‘

Rosena ,
Base dl sterzo con pemo

i {}ado

Rosetta p!ana |

?Gommfno

Dnstanzlale

Vite o

Parastelo Dx.

Piastrina =

Vite
Dado
Parasielo Sx

Dado

Anello

Vite

Vite

Anglio

Vite

“Gamba Dth_n’pi. e
Gamba Sx.compl.
| Ass. sospensioneant. - . ¢

Tappo

Anelio OR

Molla foroella k,5 N/mm

Ghiera regustro cuscmetn

| Nut

| Gasketassy - -

Screw
Hub
Hub

E -1 Nut

Steering head
Screw:

Ring nut
Washer

Washer
Rubber pad -
Spacer
Screw
Guard R.H.
Plate
Screw

Guard L.H.

Ring
Screw
Screw

|Ring

Screw /
R.H. fork leg assy
LH. fork leg assy

\ Front fork assembly -

Plug

Spring

Steering crdwn with pm

| Ecrou -

Vis

‘Gamiture compl.

Vis

1 Moveau -

Moveau

i Eerou

Téte dnrecnon
V.\) .

Embout
Rondelle

Socle de dxrei:non avec inOt }
| Ecrou '

Rondelle

‘Piéce caoutchouc

Entretoise
Protection G.
Plaquette
Vis

Ecrou |
Protecbon D

Bague

Vis

Vis

Fourche complete D.

Fourche complete G.

'| Suspensionavant -

Bouchon

‘Bague OR

Ressort

Dichtung kp.
Schraube
Radnabe
Radnabe
Mutter
Lenkkopt
Schraube
Nutmutter
Scheibe

Gabelbrucke mlt Bolzen

Mutter
Scheibe

| Gummistock -~

Distanzstick )

| Schraube
Schutz R.

Piatichen
Schraube

| Mutter

Schutz L.

Ring

| Schraube -

Schraube
Ring

Schrasbe
| Telegabel kpl. R.-

Telegabel kpl. L.

-1 Vorderieleskopegabel -

Verschiuss ,

| O-Ring

Feder

Junta compl.

Tomillo

Cubo

Cubo

Tuerca

Cabezal de direccion
Tomillo

Virol

Arandela

Basededreccnén con perno .
- Tuerca - SR

Arandela

Juntadegoma -

Separador
Tomillo

Proteccién dér. _A

Placa =
Tomillo

ltoeea

_Fro:eccién izq.

fTverea

Anillo

~ | Tomillo-

Teinile
Anilo .
Tomillo

- { Horguilla derech. compl. -
f[ Horquilla izrda compl. | |
Suspensnén delantera compl. 2

T_apém
AnilloOR -
Resoite

} (2]
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~ SOSPENSIONE ANTERIORE - FRONT FORK ASSEMBLY

SUSPENSION AVANT - VORDERTELESKOPGABEL
TE 10E /99 SUSPENSION DELANTERA
| Codeko. |OW Vadiy
X Nr. Code Qs Valdté
m ‘m‘ m’ ggg DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION m
133 | 800089517 | 2 | Tubetto Pipe o | Tuyau - Robr {Tubo
34 | 800089285 | 1 Kit molla e tubetto k=5 Nimm Spring and pipe assy Tessort et tuyau compl. Feder und Rohr Kp!. . Hesoneytubo compl
35 | 800089523 | 2 | Tampone di fondo Valve | Soupape | | ventt Véula .
36 | 800089521 | 2 | Asiacompleta Pipe assy Tuyau compl. | RohrKpl. Tubo cqmpl,_ o
1 37| 800089519 | 2 | Asiainiema Pipe - Tuyau = <] Rohr TJubo - o
138 | 800084492 | 2 | Segmento {Circip Segment | Colbeniing | Segmento
39 | 800089520 | 2 | Contromolla |Paate Lamelle . | Plattchen Laminila
40 ; 800089525 -] 1 | Ass.gamba Dx. o R.H. fork leg assy Fourche complete D. Telegabel, Kpl. R. ‘ ‘Horqumaderech compl.
| 41| 800089527 | 1.| Ass.gambaSx. = . LH. fork leg assy Fourche complete G. | Telegabel, Kpi.L. =~ | Horquillizrda. compt. =
42 | 800081162 | 2 | Raschiapolvere Dust scraper Racloir poudre ; Pulverabschaber . | Rascador de Polvo.
145 | 800081161 | 2 | Anelio difermo Slop ring Bague d'amét | Haltering | Anillo de retencién -
44 | 800085930 | 2 | Anelloditenuta Seal fing Bague de retenue | Dichting -~ Amlloderetemén 3
45 | 800086385 | 2 | Scodellino Cup ' | Cuvette | Teller oo <} Cubeta.
461 800070322 |2 ﬂﬂccc‘as pera’ﬁ -+ Bushing Couiiie | Buchise Manguuo
| 47 { 800046510 | 2 | Vite - Screw Vs | schraube | Tomillo
48 | 800046511 | 2 _;Ane!lo OR - | ORing BagueGR™ | O-Ring . | AnilloOR
49 | 800070322 | 2 | Boccolainferiore I Bushing Doullle - - - | Buchse - | Manguito
50 | 800090666 | 2 | Adesivosuperiore Trim _ Décal. | Abziehbild Calcomania
151| 800090664 | 1| Adesivoinferiore Sx. Trim | Décal. - ‘| Abziehbild | Calcomania
52 | 800090665 | 1) Adesivo inferiore Dx. Trim Décal. Abziehbild _ | Calcomania
1531800061068 | 1| Molletta | Spring Ressort .| Feder |Resorte . -
54 | 800089522 | 2 | Tubo portante Pipe Tuyau Rohr S ~jTubo ,
1551 8C0070034 { 2 | Distanziale Spacer - Entreloise Distanzstick { Separador .
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~

HORQUILLA

FORCELLONE - SWING ARM
FOURCHE - GABEL

N. Cod.
Code No.
Nr. Code
Code Nr
N. Cod.

0zo00

I

NeweE

DENOMINAZIONE

NAME

DESIGNATION

BESHREIBUNG

DENOMINACION

NN Y W

—r ok
[ RN

0 B
-3

31

g
o w

AY RO T A A R A b ik mh imh ek ek
A A WD 2 O©ONDA AW

NN
w e

8000 85221 .

8000 83904
BOAD 73456
3000 63282

8000 20536 RE

8B00 42029

.8000.71624

8000 71625

8C0061121.

8000 17810

8000 08536 |
| 80A0 74388
1800071620 |

8000 32388
8000 71623
8000 75166

| 800072884 | -

8000 67997

800036137 |-

8000 59289

‘800075166 |

8C00 67997

1800020536 |
8000 36137 |
BAAD 76028 |

8000 53289

8000 62676 |-

8000 62675

8000 62644 |-

BAQO 84177

800087179 |
8A00 20182

}Gamba lateraie

‘Forcelione completo -«

Bussola

| Guidacave

Bussola

Bussoia

Tendicatena lato dado =
‘Tendicatena latopemo
Nite

ooty :

Poseta

Tappo

-Pemg torcenone i

Rosetta plana \
Dado X

Scodemno

Pathno catena
Vite

Rosetta -

Scodeliino

Vite

Copricatena =~ -

Scodellino

; _Mol!amtema R e
Mollaestema e f O
oo Plaler e

anstnna
Vite

Distanziale

Compl. fork
Bushing

| Cable guide

Bushing | :

| screw

Bushing “

Nut

Plug

Washer

S {Nut
Cp -
Chainslider: == = .

Screw

Cup

i '_Cup

Screw
Washer

Cup

| sping

Sprng
Screw

Spacer

| Vis
Chain adjuster - nut side. -
Chain adjuster - pin side

. {Chainguad

o |sidestand

‘Fourche complete * -

| Rongele

-t Ecrou

Glissigre

Douille

Guidecdble -

Douille

Douille

‘Tendeur de chaine ¢6tés ecrou -

Tendeur de chaine cotés pivot
ECrou

Bouchon

Pivotfourche "~ =1

Rondelle ‘
Cuvette
Vis

Cuvette

Vis

Rendele
Carter ds Chaih‘% |

Cuvette

| Ressort

Ressort

Sy Plaquetle; S
Vis

N Bequnlle lat

Entretoise

- | Scheibe -

Teller

| Gabel,Kpl.

Buchse

Kabelfthung

Buchse

Buchse

Kettenspanner Mutterseite -
Kettenspanner bo!zenselte _
| Schraube - gt !

Mutter

Verschluss
Gabelbolzen
Sche:be

© | Mutter

Teller

| Gleibahn =~

Schraube

Rondele | Scheibe

Teller

‘%chraubﬁ‘ -

'Schrauoo

Scheibe

© | Kettenkastn

Teller
Feder
Feder

Platichen

Schraube

| Seitenstander.

Distanzstick

Horquilla compl. -
Manguito

| Gusacable

Mar *9““9 |
Tornillo
Mangunto

| Tensor de cadena fato tuem e
Tensor de cadena lato pemo

Tommo
Tuerca

.| Arandela

Tapén

o “Pemo horquilla

Arandela

| Tuerca

Cubeta

“'I Piato cadena

Tqmillo
Arandela
Cubeta

. {Cubeta

Tomillo
Tomilo
Arandela

-} Cubre-cadena

Cubefa

| Resorte

Resorte
Placa
Tomillo

Horquilla lateral

Separador

| [55]
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‘ B
| DhAvOLA FORCELLONE - SWING ARM
TABLE FOURCHE - GABEL
TE 410E /99 TABLA HORQUILLA
Codotio. | Qi
E{,‘d‘éﬁ? 3‘.‘&; -
N. Cod. C.ad | DENOMINAZIONE NAME DESIGNATICN BESHREIBUNG DENOMINACION
151131701 | 1 | Rullo guidacatena | Roiler - Aiguille ' Rolle Rodilio -
800072874 | 1 | Staffa quidacatena | Plate Plaque Platte _ Placa
8000 76002 | 2 | Lamiera guidacatena Chain guide Guide-chaine - | Kettenfihrung - Guia-caoena
8A00 36984 | 1 | Bussola Bushing Douilie Buchse Manguito
BEOOE7545 |2 | Vie Screw v | Schraube Torniflo
800076003 | 1 Gutdacatena Chain guide Guide-Chaine KettenfGhrung Guuacadena_
800062795 | 1| Vite | Screw ivis ‘Schraube Tomillo
8A00 66661 | 2 Bussola Bushing Douitle Buchse - Manguito
800061313 | 2 | Dado " | Nut | Ecrou - Mutter Tuerca
8A00 69282 | 2 | Bussola Bushung Douille Buchse Manguite
‘800076283 | 4 | Gabbiaaruli | Needle cage | Cage & aiguilles . - { Nadelkaefig - Jaula de agujas del cojinete
: .8000 407/.0 1| Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca
15 {8000 4 513_‘ 1 Dudo . SNt T BRI T L M 1717 S
800077872 | 1 | Decal regolaznone catena Adjustmg cham transfer Decal reglage chame Kettenregelungstrelfen _ Caloomanla regulacsén cadena
7800077871 | 1| Decal pressione pneumatici - | Tire pressure transfer | Decal pressionpneupape | Reifendruckstreifen . | Calcomania presion neumaticos| -
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oIAVOLA | LEVERAGG! SOSPENSIONE POST. - REAR SUSPENSION LINKAGE
1 LEVIER SUSPENSION ARRIERE - HEBELWERK HINTERHAUFHANGUNG
PALANCA SUSPENSION TRASERA

TE 410E /99

N. Cod.
Code No.
Nr. Code
Code Nr
N. Cod.

OEP00
B FIH

DENOMINAZIONE

NAME

BESHREIBUNG

DENOMINACION

800074372 |

8009 32065

3| 800042781 |

8000 75868

5| 8ADOT5153 |

8000 42023

800077413 |-

8AA0 36237

800042022 |

151133302

11| /8000 38767 | -

8090 01412

131800072168 |

BA00 62797

.| 15| BAD069138 |

8000 73394

a7 /8B00:42029 |-

8000 59839

19! 800038957 | -

8000 38956

21.|:8800 69285 |-

R R O O R N

f'f-ﬂs" RO RS e RO R s e RO r:

Vite ool | Sorew
Guamnzmno

: Cuscmetto

Bilanciere

Spmotto SR

Dado

| vite -

Rosetta

-Dado

Bussola

| Guamizione -

Ingrassato'e ‘

“Cuscingtto sferico -
Vite

. '5§Vite

‘Anello difeltro
| Bussoia:
‘Spinotto |

| Guamizione

Cuscenetto

| Tirante orizzontale: o

Gasket |

| Bearing -

Rockmg lever

“v | Gudgeon

Nut

'Washer S

Bushnng N

| Gasket
Lubncator o

Beanpg
Screw

_screw: f». i

Feltseal

-] Bushing

Gudgeqn

Beanng
Tue md

DESIGNATION

ol Ms o EER
Gamiture

| Roulement .
Balancier

e ‘"Axe IR
Ecrou
Vs
Rondelle

Ecrou
Douille

| Gamiture - |

Graisseur

© | Rovlement

Vis

N Bague en fetre
| Douille - '

Axe

Gamiwe

Roulement

Schraube
Dichtung

| Lager

Schwinge
Bolzen
Mutter

| 'Schraube

Scheibe

| Mutter

Buchse
Dichtung -

. S-':hmterbuchse | |

Lager -
Schraube

: 'Schraube R

Filzring

Buchse
| Bolzen
| Dichtung

Lager

| Spannstange

Tomillo

Junta

| Cojinete -

Balancines

| Pemo

Tuerca

| Tomillo

Arandela

) -Tuerca

Manguuto N

o dunta

Lubncador

o Co;mete

Tomillo

~|Tomife
» Anillo de ﬁeltro
~ | Manguito

Pemo

s dunta

Co;mete

Tirante ..
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31| 8000 42022 |

o ENut

" | Ecrou

Mutter

Tuerca
Guarda-Barros

D;Taﬁ‘\{v?rlie AMMORTIZZATORE POSTERIORE - REAR SUSPENSION
TABLE SUSPENSION ARRIERE - HINTERHAUFHANGUNG
TE 410E/99 TABLA SUSPENSION TRASERA |
. N. Cod. Gila Validra
Nows| "N KnGods  |am Valan
m;r:: '?ﬁ’f &)dcwr ggg DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION s::;sz
1800083745 ‘| 1 | Ammortizzatore completo " | Shock-absorber Ammortisseur .| Stossdampfer ..~ | Amortigiador - - ,
21800091851 | 1| Gruppocorpo . .| Damper case assy Groupe corps ammomsseur StossdémpferkUrpeerI. Corpo amortngfador compl. i
3] 800091852 | 1| Gruppostelo © 7 | Rodassy | Groupe fige Pumpenstuckgruppe Grupo espiga R
4 (800091853 | 1| Tampone | Pad . : Tampon Stopfen | Tampyn
-5 800091854 | 1| Gruppoforcella - | Fork assy 1 Groupe fourche - Gabelgruppe Kpl. - Grupo horquilla
6800087058 | 1| Mollak=8Kgmm |Sping Ressort “Feder Resorte
71800080085 | 1| Diaframma Diaphragm Diaphragme | Biegeplatte Diafragma =
8 800089086 { 1 | Gruppo serbatoio | Tankassy | Groupe reservoir | Tankgruppe Kpl. Grupo deposno compl
110 | 800091855 | - 1 | Gruppo guarnizioni -~~~ | Gasketset. Groupe garnitures ~© - - | Dichtungssatz -, - | Grupojuntas -
111 800091856 | 1 | Gruppo snodo o Ball jointassy Groupe jointarotule | Kugelgelenkgruppe Kpl. | Grupo articulaciyn: esfenua
12| 800091857 | 1 | Gruppoquidastelo Guide rod assy | Groupe guidetige | Pumpenstfckifhrunggruppe . | Grupo guja espiga
13 | 800091858 | 1 | Compo ammomzzatore { Damper case Corps ammomsseur_ B StossdampferkUrper Corpo amortig fador
14 | BOU0 91859 | 1 | Serbatoio | Tank Reservoir | ] Tark o | Deposito
15 80008S0SE | 1| Fondello .. Bolion _ | Fond o iomens:hesoe , Casquilo
16 | 800089097 | 1 {‘Ghiera © . " " |Ringnut | Embout - | Nutmuter viola
17/| 800089098 | 1 | Ghiera | Ring nut S Embout Nutrrutter Virola
118800089099 | 1 | Rosettaperinofla -~ =~ - |Washer . Rondelle -~ = 'Schaxbe Arandela
119 800091860 | 1 | Supporto serbatoio Tank support _ Supportreservoir e uastamfhanorung Soporte deposito
120 { 800091861 | 1| Gruppo guarnizioni perstelo | Rod gasketset | Jeujoints pourtige -~ ¢ | Dichtungssatz ffr Pumpenstock| Serie juntas por espiga
| 22 | BOAQ 69551 | 1| Protezione ammomzzatore Guard | | Protection “| Schutz Proteccién
| 23| BAOC 69429 | 2:| Bussola - s Bushing | Douille | Buchse Manguito. -
| 24| 800062728 | 2 | Vie Screw Vis Schraube Tornillo
| 25| 800046893 | 2 | Dadoagraffetta. INut L Ecrou Mutter Tuerca
26| BA0067545 | 2| Vite Screw Vis ] Schraiibe Tomillo
27| 800072268 | 2| Distanziale ;> |Spacer. "Entretoise Distanzstiick Separador
28 | 800056359 | 2 | Rosetta p:ana o Washer ‘ Rondelle Scheibe Arandela
1291 00044240 | 2| Dado ANt | Ecrou Mutter Tuerca *
8A00 62797 | 1 _Vnte D Screw Vis Schraube Tomillo
1

2 | 800084501

. M@%.dsuafd;

| Garde-boue | B

Kotﬂugel ’_ |
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MANILLAR Y MANDOS

MANUBRIO E COMAND! - HANDLEBAR AND CONTROLS
GUIDON ET COMMANDES - LENKER UND STEUERORGANE

N. Cod,
Code No.
Nr. Code
Code N
N. Cod.

Notas| Pos.

02000
R FIE

DENOMINAZIONE

NAME

DESIGNATION

BESHREIBUNG

DENOMINACION

Validha
Validity
Validié
Guilti

Validez

6000 75310

60N107330

>

8000 90584

2

10 | 8000 88597
12 | 800083124

14 | 8000 89815

16 | 8000 87276

18 | 8000 88746

22 | 8000 62729

> . >
n o
<Oy

8000 90583

11800075155 |
B00D 66774 |

8000 75842 |-

3
41 |
| 5800076688 |
6
7| 800087063 |-
7

Sl 11| 800089119 |

{15 800047826 |
. {17| 800D 47822 |

+ {19 |'800089814 | -
20 | 800061313
| 21 | 8000 78915

|23 soooseets |
| 24 | 8000 67355
800075480 | 1.

|27 | 8000 76687 |
28 | 8000 58378

1.9 800087052 | 1

113 | 800087054 | 1

‘ManopolaDx.: i
Trasmissione comando gas
‘Commutatore Dx. (CEV) -

| Rosefta

; '%;Leva ana (choke)
_Suppoﬂo

“ Manopola Sx." i
_ Specchteno retrov Dx eSx

Comando gas completo

4C°P9'°h'° B
Vite e - S

Vite

Commutatorn Dx. (ECIE, :

Pemo

Piastrina leva staner |

Dado

Gruppo regsstro

‘Gommiitatore Sx. (Cf-‘V)

Commutatore S;( (ECIE)

- - | Throttle controf compl. -
Screw
| RH. switch (CEV) =« .~
Guida trasmlssmne fmone

: »Trasmissmne starter

Trasmlssrone comando mzuone
“Com%ndc frizione con*p!

| Starter wire <+
o 'Ctmch comro! !e\ er, usoyf,if'.’ijlif-‘
i) Washer

“::| Starter control -

:fCava!Iotfo Lo UBolt

Vite di fi: saggvo cava!lot'o | Sere -
| Leva frizione A Clutchlever: -
2| LH.switch (CEV). =

sy H, gnp

Cover

Screw

Throttie wire

R.H. switch (ECIE)
Guide

Clutch 1ransm

Pin

Plate

Support

Nut

Screw

Adjuster set

L.H. switch (ECIE)

Dnvqng mirror -

Gundon

| Rondelle

~’|-Commaride starter

|- Cavalier

- | ‘Levier embrayage -

7| Poignée G. -
| Retroviseur

~+| Commande gazcompl, =

Couvercle

Codvis

Vis

Poignée G. -~
Fil comm.gaz
Commutateur (CEV)
Commutateur (ECIE)

Guade

Transm com embrayage

Levier com, embrayage compl.

Pivot

Plaque

Ecrou
Vis

Groupe reglage

| Commutateur (CEV) -

Commutateur (ECIE) ‘

Gasgriffkpl.

| GAffR.

2| Scheibe
.fStartergnh‘

| Distanastiick
| 'Biigelbolzen' -+

| Kupplungshebel -

| L Griff
B Rucksplegel

Deckel
Schraube
Schraube

Gaszugkabel

" |'Kombischalter (CEV) .~ *

Kombischalter (ECIE)

::.Zfi': ‘Lenker »:5.'1_ ’1"5_?;;:;‘ i
| Fihrung

| Anlassen Kabel - i

‘ Fuhrungssteuer der Kupplung

Kupplungshebel, Kpl.. .

Bolzen

Platte

Halterung

Mutter

Schraube

Kupplungsreglergruppe -

| Kombischalter (CEV)" -

Kombuschalter (ECIE)

.| Accionam. acelerador compl. .

Tapa

| Tomillo

Tomillo

“o o Manoplader.
Trans. accuonam acelerador

‘| Conmutador (CEV)

Gonmutador (ECE) |
Manillar. - ST

Guia

| Transm. mando starter - Gkt
Tran. mando embrague compl
| Palanca embrague comp. L | T

Pemo

o e

Placa

| Accionamiento aanque -~

Soporte elastico

| Separador

Tuerca

|| Caballete - -

Tomillo

| Palanca mando embrague

Grupo regul. ‘
Conmutador (CEV)
Conmutador (ECIE)

| Manopla izrda.

Espejo retrovisor
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TE 410E /99

FRENO IDRAULICO POSTERIOFE - REAR HYDRAULIC BRAKE
FREIN HYDRAULIQUE ARRIERE - HINTERBREMSE

FRENO HIDRAULICO TRASERO

. Cod.

e Nr

OXROON

NAME

DESIGNATION

BESHEEIBUNG

DENOMINACION

2
3
4
5
6
3
, 8‘
1 9
10
11
A

8000 85958
8000 55503

8000 22551

8000 55902

‘800069125 |

8A00 55241

/8000 70696

8000 56377

64N 20068" ~
800079075 |
800076338 |-
8000 62728
- 8000 45493 |-
| 8000 88027
800061078 |
8000 62727
800044240 |

8000 42349

| 880057760 |

8000 21480

el -8000 37891 :
| 800078154

| oo 79794
| 800085932 |

8000 79066

| so0079072 |

8000 53259

8000 79073

e t b b ek ek aA b el ea Js‘;A*ha;JAvmgvh¥"‘"h; R e —"F‘"~‘:4‘ e R B Eﬁ;?éi}

-Serbatom _o_;!q_ completo
| Dado

: Molletta o
;Tubaznone

1{ Coppia mgr e

, Grupm revisione spurgo
Perm ooptgha

Leva comando freno -

| Moila

Aneuo OR
Vite

~ /| Control rod

Vite per camma

Rosetta

| Copiglia

Cuffia

Pompa com‘andd}reho compl.

Vite

’iuussoaa

Proteznone pompa freno - |

Vite

Roseua di tenuta

Gmppo revisione cufﬂe

Paraoolvere

‘Brake conirol lever

Spring

- | O-Ring

Screw

Washer

lsmpn

Cap '
Brake pump =
Screw

Guard

| Oitankassy -
_jSoew

Sping

Washer

| .| Stopswitch
Tubo mandata oho

_Pnnza freno post
| Gruppo revisione mollette

‘Pipe

Brake caliper

Caps revision set

.| Padspair

Dust cover

. |Bleedingset® -
_ |Pinandspitpn

Levier comm. frein -
Ressort
Bague OR

Vis

Vis

‘| Coufisseau -

Rondelle

o chpme

Capuchons

Pompe frein

Vis

Protection

‘Reservoir huile compl. .~

Vis

| Eerou

Ressort

Rondelle |

| Interrupteurstop - - -

Teau

Eltrier frein

- Kit revision ressort

Groupe revision capuchons

.| Paire plaquettes -

Para poussiére

| Kit de revision curage

Pivots et goupille

| Bremshebel

Feder |
ORing
Schraube

| Nocken

Schraube _
Steverstange
Scheibe

{spint

Kappa -

| Bremspumpe

Schraube

Schutz

| OttankKpl. ff':“i_,.i:‘_‘ :

Schraube

CoMutter

Feder

g Hoh{“‘ ‘

Scheibe

. | Stopschalter

Rohr ‘
S“C’ "ane i
Bremssattel
Federsatz

Kappa reparaturerisatz

Bremsbelagpaar
Staubdeckel

‘Keirigungsatz -

Bolzen undsplmt

Palanca accionamiento frena -

Resorie
Anillo OR. -
Tomille

Tomlllo

- Varilla-

Amndela -

|Clavia

Gomo

~ |Bombateno

Tomillo

UL Manguitd

szecczé'z

Depdsito aceite completo |

Tomilo
Tuerca
Resorte

dTubo

Arandela

.| interruptor stop
i Tubo

o iTomile

Pinza
Grupo ravis. resorte -

Grupo revis. goro
© | Parzjapastilas
| Tapa retenciér: polvo |
‘{ Gruporevis.puga

Pemos y clavija
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PANNELLI, PARAFANGHI, SELLA - PANEL, FENDERS, SEAT
PANNEAU, GARDE-BOUES, SIEGE - STREIFEN, KOTFLUGEL, SATTEL

|

TE 410E /99 PANELO, GUARDABARROS, SILLIN
T L |3 {ases
Pos. N. Cod. C.ad| DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION . BESHREIBUNG DENOMINACION ' Vakoeg
1 | 80FOB7059 | 1 { Parafango anteriore Front mudguard Garde-boue avant Vord. Kotfluegel . | Guarda-barros delantero
2 | 800007001 | 2 | Distinziale Spacer Entretoise Distanzstick | Separador
3 | 800056359 | 4 | Rosetta Washer Rondelie Scheibe Arandela
4| 800069429 | 6 j Bussola Bushing Douille Buchse Manguito .
5] 800062727 | 2 | Vite (fissaggio anteriore) Screw Vis Schraube | Tomillo
5 8000862728 | 2 | Vite {fissaggio posteriore) Screw Vis Schraube Tomifio
6| 8A0092158 | 1| Sella 4 | Saddle - Siége Sattel Siltin
7| B0A092156 | 1 | Rivestimento sella Saddle covering Revetement selle Satteiverkieidung Revestimiento sillin
8| 800062730 1{ Vite | Screw | Vis | Schraube Tomillo
9 | 8GD0 70208 | 1 | Ass. pannello laterale Dx. R.H. panel assy Panneau compl., D. Streifen kpl., R. Panel compl., der.
""" 10| 800018048 | 2| Gommino ~ | Rubberpad Pidce caoutchouc - Gummistiick | Junta de goma
111 800045490 | 3 | Gommino Rubber pad Piéce caoutchouc Gummistick Junta de goma
12 | 80H0 70209 { 1 | Pannelo laterala Sx. LH. panel ‘Panneay,G.© Streifen, L.~ Panelizq. -
13 | 800062727 | 1 | Vite . ”- Screw vis Schraube Tomillo
114800062729 | 2 | Vite Screw Vis | Schraube Tomillo
15 { 800045495 | 4 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito
16| 800044240 |2 { Dado S ANut oo Ecrou Mutter ., Tuerca
17 | 8A00 89851 | 1 | Parafango posteriore Rear mudguard Garde-boue arriere Hint. Kotfluege! Guarda-barros traser
18 | 800069148 | 1| Pemo FRE AP0 Pivot | Bolzen | Pemo
19 | 800069149 | 1 | Rosetta elastica Spring washer Rondelle elésique Federscheibe Arandela Alastica
20'| 800072348 | 1| Protezione: | Guard Protectijn Schutz Protecciyn -
21 | 800033491 | 3 | Gommino Rubber pad PiAce caoutchouc Gummist fck Junta de goma
22 | 800031981 | .1 | Elastico | Elastic - | Elastique Elastisch Ekstico
23 | 800090228 | 1 | Pro‘ezione Guard Protectijn Schutz Protecciyn
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TE 410E /99

SERBATOIO - GAS TANK
RESERVOIR - KRAFTSTOFFBEHALTER

DEPOSITO

0000
RO FIE

DENOMINAZIONE

NAME

DESIGNATION

BESHREIBUNG

DENOMINACION

8AB0 66630
8000 65604

60N104134
60N1 07350

17| 800040813
8000 67440

1
2
3
4
| 5800066238 11
6
7
8
9

12 8800 38752

1143t apgeoyas -
- |14 800030319
“: {15 | 8000 61362 |

16 | 8000 88240

~117.| 800087116 |

18 | BAOO 84311

i 800057242 |

20 | 800088592

.,‘;}:{i‘.‘z:i{'. 21 38000 83591?‘
22 8000 88590

8000 56381 |-

| 91800001129 |-
- {10 | 800037745
111800040433 | -

Tampone o :e" ;

{ Rubinetto Dx. -

Serbatoio carburante .

Tappo

Vite

Distanziale

Vite

Rubinetto Sx

- Anello OR

Vite

| Anelio elasnoo ........... G

Tubetto sﬁato

Rosena p:ana
-Tampone

Guamlz:one

Tubo a 90 grad|

| Fascetta seratubo

Raccordo a *T"

Condotio benzinz 2 "U™:

Tubo L 180

Fueltank =
Plug

o lcaset

Screw

Spacer -

Screw

L.H. cock

~ loRng o

Screw

1 Splitring”.
Battery breather plpe

R _Q,.,,w

Wasner o e

Pad o i
i /.G“'s}(et

| Tunion |
| Pipe

Bouchon -

Vis

Entrie'toi’se‘i R

Vis

Robinet G.

Eventbatterie

Rondel!e o

: ‘Tampon

Guamntue

i ;.Robanet D.
"Tuyan
| Colliér e
T. Raocord -
- Tuyau R
Tuyau

| Réservoira carburant

A Tampon i

| Ameautessort

Verschluss

Schraube B

| Distanzstiick -

Schraube

Schraube

‘Sprengnng

Batteneenuufter

. | 'Stopfen

R Krafts*oﬂahnf}.?}f sy

Dn,htung

Rohr

.| Schelle -

Anschluss \"7" S ‘v
| Tubo
T”ib°. )

| Depésito gasalina

Tapén

Tomlllo

Tomillo

‘Stopfen: - .ot | Tampon -
; Kfaftsmff,ahﬂ

Liave de paso |zq

| AnilloOR

Tomilio

“ | Anillo eféstico”

Arandela

o fTampén

CofRonr
Rohy |

‘Ulave de paso der. -

Tubo

Empalme

| Tupoce P batena‘ _' -

=
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SCARICO - EXHAUST SYSTEM
" TUYAU D’ECHAPPEMENT - AUSPUFFROHR
TUBO DE ESCAPE

v

TE 410E /99

&
<
&
=

g

8

<

z
OEPOO

DENOMINAZIONE

NAME

DESIGNATION

BESHREIBUNG

DENOMINACION

-8000 90808

8000 50807
60N4 02508
8000 £7496

BO0O 871051
8000 72411

1514 10702
| 151341401 |-

8000 70379

5 }.BB00.70379 .|

1513 74301

1800062730 |

8E0Q 67545

|20 | 800044240 |
|21 _<sooos7703 |

T Y PN |

‘Slerziatore discarico ©
| Gommino -

‘Distariziale:. -

'Dado autobloccante SNt
Tappo per raocordo_m

Tubo di scarico Dx completo - -

Tubo di scarico Sx completo

| Vit fissag. tubo scarico afla testa

Molle scarico

“Racoords sfenziaiore-scarico
| Fascetta fiss. tubo scanoo-s:lenz
| Griglia protezione calore.

Vite
Gommino
Distanziale ) l .

Rosetta

VitelatoSx.

Vite lato Dx.

| ‘Rubberpad
|Spacer
CooiSpacer’ oo

Exhaustpipe RH. -
Exhaust plpe L H. ,
.Smr?gs_ o

Clamp
Gnlie
Screw

| Exhaustsilencer .~~~

Rubber pad

Washer

Iseew o

Bouchon

Tuyau d'echappement - -

Tuyau d' echappement

Vis ..

Ressort

Raccod .

Collier

| Grile

VIS‘

Entrétoise

Entretoise. 0 e

Rondell_e

VIS .:j;‘ o ; 5;'7’}:'25':'-.,? : ;f'z :: -‘:?E:j;_f

Vis

07| Schraube
Schraube

| Auspuffrohr© o0

Ausputirohr

Feder

 lAnschiss

Schelle

Clgiter s

Schraube

o ;Schaﬂdampfef

Gummnstuck

Dlstanzatuck

Distanzstiick

Scheibe

Verschiuss

Tubo de esaape o

Resorte

Empalme

Banda

Tornillo

e | Silenciador de escape
, _Juntadegoma o

- Tomrllo
e -iTuem ey
|Tapon

-Rejmadeprotewbn e M T R
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TAVOLA
DRAWING

) 7 410E/90 | TS

TABLA

FRENO IDRAULICO ANTERIORE - FRONTHYDRAULIC BRAKE
FREIN HYDRAULIQUE AVANT- VORTERBREMSE
FRENO HIDRAULICO DELANTERA

N. Cod.
Code No.
Nr. Code
Code Nr

‘o
g

Note

Notes
Notes
Marks| Ind

r . | vz
rid - ' B . . Vasdre®

z8

[
o

N. Cod.

e e o T el Y
DO DU AW g

31

‘BAOO 77740 1

8000 79096

800079069 | 1.

8000 79099

8000 49654

800079100 | 1

8000 79098

/800079068 | 1 {:C

80C0 86523

11| 800086515 1|V
62N115506 | 1| Rosetta
1800056359 |2 | Rose

8000 61313

15| 800056444 | 1| Fascetia
16 | 8CAO 50798 | 1|
| 800047662 | 2|1

80C0 87317

1 6INT 15191 | 1] Da
800021480 | 4
| 800087053 | 1

8000 71806

/8000 79070 {1
| 8000 62733
| BADO 69056 |1

8000 85998

',:8000 57155
80007 79065
8000 53259 B E B

8000 60404

| 8A00 74181 |- 1

8000 85999

Kit tappo - -

“Tubo mandata oho LEmany

{ Pemo. -

| Bocchettone
- Parapoivere -

1 Coppia pasthlie
.Pemoe copigha

Kit Ieva

Antaemulsnone

Interruttore stop - v T
-1 Obid
- Regolazione leva

ACappuccuo o

Rosetta dn temfa “

Gundacavo '

Vie(Lssmm)

Vite (L=45mm) . o

Pinza freno
Mollette larmenno o | |

4Vate per spurgo )

Brake pump
Lever set

i Plugkit .

Annemulswn

lnspecbon piug
U Leverset ¢

Cap kit

Y VRH'guard

Washer |

| Washer. -

Nut

Screw

| Washer

L.H. quard

Washer

Cable guide

e A PIN e

Screw

Screw

Braks cahpcr

g ,;ii":u‘ P|pe Unlon

Spring kit

| Dust cover

Bleeding set

£ .Pads pair. Che L
Pin kit

| Pompe frein’ " :
| Kitrevision Ievner
.| Bouchon kit.

Antxemulsmn

| Interrupteur stop . -
Capuchon de mspectlon :
Sl Kitlevier oo
| Kitcapuchon |
ProtecﬁonD_‘ o
JVs
o Rondene B
| Rondelle -

Ecrou

| Collier

Vis

| Rondele
Protechon G o

| Ecrou’ | Mutter

Rondelle _

G e

| Pivot oo | Bolzen -

Vis

| Etrier'fvr‘eﬁin_ -
| Goulotte .

Kit ressort ‘

Parapoussiére - -
Kit de revision curage ,

Paire plaquenes
Kit pivot

| Bremspumpe .-

| Stopschalter

| Schraube

.| Scheibe -

‘Scheibe

Hebelbolzensdtz

| Verschluss Gruppe

Emulsmnswldngpr

Stopfen

| Hebel gruppe’

Kappe Gmppe N

Bigelbolzen

Schutz R.

Scheibe

Mutter
Schraube
Schutz L
Scheibe
Kabelfuhrung

bchraube

| Schraube

Bremssattel o

P ‘.Smtzen

Federgruppe

‘Staubdeckel -

Reinigungsatz

Bolzengruppe .

- .| Bomba freno - REE e
| Grupo revis. pemo .
| Kittapén ..

Ant:emuISlon

Portilla

Arandela

.| Arandela

Tuerca

G ﬁAbfazadera

Tomillo

| Arangela -

P_rotecc!én g

Arandela

Guia-cable

Pemo.

Tomillo

| Tornillo

Pinza

Grupo yreso}ne'

| Tapa retencién polvo - -
Grupe revis. purga

| Pareja pastillas
Grupo revis. purga

:ge DENOMINAZIONE NAME ‘ DESIGNATION ) ) BESHREIBUNG : .| DENOMINACION ) Valk?;l
_Pompa comando freno anteriore :

o memptorstop

 |Gpopaanca |
Kit capuchén o
7| Cabalette -~ .
Proteccién der. L

o | Tomiflo

| [7]
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DAL FRENOQ IDRAULICO ANTERIORE - FRONTHYDRAULIC BRAKE
TABLE FREIN HYDRAULIQUE AVANT- VORTERBREMSE '

TE 41.0E /99 TABLA FRENO HIDRAULICO DELANTERA
N. Cod. Qta Validith
Cods No Qty : Valdry
Nr. Code Q.te . ) JX Vakdié
Code Nr M_ge . - e Gulti

. N. C.ad | DENOMINAZIONE NAME : DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION = s Vafidaz

132800062729 | 2.{ Vite - | Screw Vis Schraube | Tomillo - -
DN | 33| 800073066 | 1 | Gruppo revisione cuffie Caps revision set . Groupe revision capuchons Kappa reparaturensatz Gruporevis. gomo -
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TAVOLA
DRAWING
TABLE
BILD
TABLA

RUOTA ANTERIORE - FRONT WHEEL
ROUE AV. - VORTERRAD

RUEDA DELANTERA

N. Cod.
Code No.
Nr. Code
Code Nr
N. Cod.

DENOMINAZIONE

NAME

" DESIGNATION

BESHREIBUNG

DENOMINACION

-~

Valdra
Validty
Validhé

Vaidez

8000 69486 | 1

8000 86945

8000 18648 {1

8000 13346

A | 4800075342 | 1

8000 91524

15800065235 | 18 | Raggio Dx..-
.}Ragglo Sx e

| 7| 6aN4 29004 {36 | Ni

8000 61014

8A00 75042

3| 800077744 | 1

8000 51957

111 8000.77884 |- 1.

8000 39651

113 11151621501 | ¢

BAOO 74718

8800 65572

17:{-8A0062129 | 3 | Vi

| 8000 48772

19 s00048773 | 1 [ v

8000 75043

Pneumatico 80/30 21° Pirelli -
-Camera d'aria Pirelli- . '

| Cerchio AKRONT .

‘Mozzo completo
._Anello du tenuta
‘Anello frascinatore -

ﬁ%’Portau”stanznale

Dvsco freno’

Pneumatico 90/90 21° Metzeler'

Fascia copnraggl

CerchloSANREMO o

Cuscinetto a sfere

Dlstanzaale R

Tyre

AArtbe

Rim stnp

~ | Rim AKRONT
| fim SANREMO
mE ‘jspoke R

Spoke L

Pm

Seal nng

. ,Rlnq I ARSI
| Ball beanng _

| Dust cover
o sorew

sther

| Screw

Spacer

|Brakedise

Preu -
Pneu -

| crambreaair

Bande

‘Jante AKRONT ... -
) Jante SANREML:

Bras G.

| Nipple:

Pivot
Moyeau com pl

Cntretonse

his e

Pare poussnére __

o .,\Iis R

Rondele

Entrétoi'se' -

.| Disquefrein

| Bague d’étanchéné o
| Bague - e

Roulement é bllies

| Porte-entretoise

Reifen .

{ Reifen

Lufischiauch
Band

Felge AKRONT

Felge SANREMO

- "| Speiche R. -

Speiche L.

.| Nippel

Bolzen

Radnabe,Kpl. -~
D:chtungsnng -

| 'Ring

Kugellager |

| Abstandstuckhalter. ©

Dustanzstuck
Schraube
Staubdeckel

© .| Schraube -

Scheibe

;;' SChrane

Dnstanzstuck

| Bremsscheibe © -

Neumdtico =~
Neumatico

| Gémara de aire con valvula

Banda

| Llanta AKRONT -

Llanta SANHEMO

‘| Radio der. -

Radio izq.

- [Nipple . -

Pemo rueda

. ‘» CUbO Cﬁmpl

Anillo de retenc:éh

| Anillo o
»Co;mete de bolas
Porta-dlstanczal

Separador .

| Tomillo s
Tapa retencnén polvo
| Tomile o

Arandela

| Tomilo

Separador |

| Disco freno .
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RUOTA POSTERIORE - REAR WHEEL
ROUE ARRIERE - HINTERRAD
RUEDA TRASERA
Note | Pos N. Cod. Qia Validita
Nocal | NrGods  |am Valgny
:;rak: lrg:i:sx ﬁf’dcwr ’é..g: DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG : DENOMINACION S:I?'ez
A | 1] 800087078 | 1 | Cerchio 2,5 x 18" AKRONT Rim AKRONT Jante AKRONT Felge AKRONT: Llanta AKRONT .
A 800091528 | 1 | Cerchio 2,5 x 18" SANREMO Rim SANREMO Jante SANREMO Felge SANREMO Llanta SANREMO
‘A | 2| 800086936 |18 | Raggio lato freno AKRONT Spoke AKRONT Bras AKRONT Speiche AKRONT . .| Radio AKRONT __
A | 2| 8A0086936 | 18 | Raggio lato freno SANREMO Spoke SANREMO Bras SANREMO Speiche SANREMO Radio SANREMO
A | 3| 800086937 {18:{ Raggic lato corona AKRONT Spoke AKRONT Bras AKRONT - Speiche AKRONT - =~ " Radio AKRONT ==~ @ - &
A | 3| 8A00 86937 118 | Raggio lato corona SANREMO | Spoke SANREMO Bras SANREMO Speichie SANREMO Radio SANREMO .
N | 4] 800085640 | 1 | Pneumatico 140/80G- 18" Pireli | Tyre Pneu Reifen T ] Neumatico :
N | 4| B8A0086945 | 1| Pneumatico 140/80 - 18" Metzeler Tyre Pneu Reifen | | Neumatco
N | 51800033607 | 1| Cameradaria - Air tube Chéambre & air Luftschiauch C4mara de aire con vivla oL
6| 800001688 | 1 | Fascia coprs.raggl Rim strip Bande Band Banda
7| 800087115 | 1| Mozzo completo Hub assy Moyeau compl. Radnabe, Kpl.- * | Cubo compl. . |
8| 800071570 | 2 | Anelloditenuta Seal ring Bague d'étancheité , Dichtungsring  /bAnilio de retencuén
91800055878 | 6| Vie , , Screw - Vis - o Schraube | Tomills o
10 | 800073225 | 1 | Discofreno (¥=220) Brake disc {Acc. Inox) Disque frein (Acc. Inox) Bremsschelbe (Acc Inox)‘ Dnsco freno (Acc Inox)
111 220026846 | 3 | Cuscinetto Bearing Roulement | Kugellager -~ 1 | Cojinete ‘
12 | 8000386540 | 2 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzstick - Separador‘ o |
13 | 800086538 ; 1 | Distanziaie Spacer Entretoise | Distanzstick™ .t Separador . o | oo
141 800G 86939 | 1| Tsianzidle Spacer Entretoise | Distanzstick | Separador
15 | 69N4 29005 {35 | Nippio Nipple Nipple Nippel - | Nipplg =
16 | 8C00 72621 | 1 | Pemo Pin Pivot Boizen Pemo
17| 800064301 | 1 Dado | | Nut Ecrou - | Mutter o Tuerca
18 | 800082075 | 1 { Tampone parasirappi Flexible coupling Piece caoutchouc Gummndémpfer Para- hronea
19| 800086952 | 1 | Ass. flangia Flange Bride - | Flansch. .| Brida. '
20 | 8A00 85231 | 1 | CoronaZ =43 Ring gear Couronne | Kranz Corona} |
20 | 8B00 85291 | 1 | CoronaZ =44 Ring gear " Couronne Kranz ifCorona "
T 120 8C6085291 | 1| CoronaZ =45 | Ring gear Couronne Kranz Corona
120 | 8DO065291 | 1 | CoronaZ=46 Ring gear Courorne | Kranz. Corona -
20 | 8E00 85231 | 1 | CoronaZ =47 Ring gear Couronne Kranz Corona
21 | BBO0 40796 | 6 | Vite | Screw - Vis - Schraube | Tomilo
22 | 800065442 | 1 | Ass.catena REGINA Chainassy Chaine compl. Ketie kpi. Cadena compl
22 | BEO0 79763 | 1 | Ass.catenaDID Chain assy .| Chaine compl.- | Kefte kpi. Cadena compl.. *
23 | 800075098 | 1 | Catena REGINA Chain Chaine Kette Cadena
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TE 410E/99

RUOTA POSTERIORE - REAR WHEEL
ROUE ARRIERE - HINTERRAD

-RUEDA TRASERA

Code No.
r. Code

NAME

DESIGNATION

BESHREIBUNG

DENOMINACICON

8000 65464

BAOD 79764

{ 800079789
8000 43926
1261 B6ND 21272

Catena DID -

Giunto per catena REGINA
| Giunto percateraDD - .

Anello SEEGER -

- Coupling

Nut o

| SEEGERting

Chaine
Joint
Joint
Ecrou

.| AnneauSEEGER .~

| Kette *

Kupplung |

| Kppbng

Mutter

SEEGERg .

- i Cadena -

Junta

Junta

Tuerca

i M!IOISEEGEH’TQ_J} st
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TE 410E /99 s

TAVOLA
DRAWING
TABLE

TABLA

CONTACHILOMETHI, LIBRETTO USO MANUTENZIONE - SPEEDOMETER, OWNER'S MANUAL
COMPTE-KILOMETRES, EMPLC! D’ENTRETIEN - TACHOMETER, BETRIEBSANLEITUNG

CUENTA-KILOMETROS, FOLLETO DE INSTRUCCIONES

Note | Pos. N. Cod. 012 Vakidia
Nes| N| NrCoss |G Vabae
m l?’?sx M' g.g: DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMENJ\C!ON 9:!?&1
E { 1800087085 | 1 | Ass.contachilometri Speedometer assy - Compteur-km. compl. - Tachometer kpi. | Cuenta-kiémetros compi.
| 1800092346 | 1 AsS. c:ontamrgra Speedometer assy Compteur-mille compl. Tachometer kpl. Cuenta-meilta compi.
E'{ 21800087086 | 1 | Contachilometi - - 1 Odometer Compteur-km. Tachometer | Guenta-kigmetros.
2| 800092345 | 1 | Contamiglia Odometer Compteunmlle Tachometer Cuenta-meilla
3| 800020602 | 4 | Lampadina 12vii2W - {lamp Lampe - Lampe Lamparila
4| 800088463 | 1 | Cavi Cable Cable Kabel Cable
E {'5{800087087 { 1] Contagin | Rev. couner - Compte-tours - Drehzahimesser | Cuenta-Revoluciones
51800092344 | 1| Contagii » | Rev.counter Compte-tours Drenzahimesser Cuenta-Revoluciones
1.6 _800047332 {.2{Rosetta oo Washer - | Rondelle Scheibe . ‘Arandela ‘
71800061313 | 4 | Dado Nut ‘ Ecrou Mutter Tuerca :
18800074259 | 1 frmer‘r‘ac"censs@ne completo | lgnition switchassy Interrupteur pour allum. comp. | Schalter, Kpl. interruptor encendido compl.
9 | 800074258 | 1 | Ghiera ~ |Ringnut Embout : Nutmutter Virola
10 | 800050569 |1 | Distanziale = | Spacer Entretoise - | Distanzstick - Separador
11 _3000 €2651 | 4 | Anlvibrants Sitent- b' ;“mmbmno Schwi ngz.r.gwmn,,‘c. And-vibrader
12180008712t | 1{Pasta .. " |Pate Plague Platte Placa
13| 80B0 56359 | 2 | Rosetta , Washer Rondelle Scheibe Arandela
141 800025053 | 4 | Distanziale 7 | Spacer Entretoise - Distanzstick - - Separador
15| 800085154 | 1 | Piastra Plate | Plaque Platte Placa
116 | 8000 71758 | 1 Trasmissione oontach:lometna -~ 1. Speedometer cable Cable compteur-km Tachokabel Cable cuenta-kildmetros
17 | 800077827 | 1 | Rinvio conitachiometri Odometer ¢ transm. Renvoi comple-km. Vorgelege K:!ometerz,ahler Reenvio cuenta-kilometros
118 800090782 | 1| Libretto uso e manutenzione - { Owner's manual Emploi d'entretien Betriebsanleitung Manual de uso y mantenimento
19 | 800087106 | 1 | Borsa completa Tool bag ~Trousse a outils Werkzeugtasche: . | Bolsa compl.
|'D {21 800072097 | 1| Portachiavi . | Key+ing Porteclefs Sehiisseling ~ 1 Uavero =
22 8000 60033 4 Lampadma 12V/2W Lamp Lampe Lampe Lamparilia

I
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IMPIANTO ELETTRICO, PORTATARGA, PORTANUMERO - ELECTRIC SYS., PLATE HOLDER, NUMBER HOLDER

INSTALLATION ELECT., PORTE-BALAI, PORTE-NOMBRE - ELEK. ANLAGE, SCHILDTRAEGER, NUMMERTRAGER
INSTALAC. ELECT., PORTA-MATRICULA, PORTA NUMERC ' | ‘

Sonrio. |ab ) Vakaty
N. Cod. C.ad | DENOMINAZIONE NAME 3 DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION v
| 80C087060 | 1 { Cupolino | Fairing Carenage Verkieidung - {Cupuia o ST
8000 62729 | 2 | Vite Screw | Vis Schraube Tomillo
-3 | 8A0069429 | 2 { Bussola - | Bushing 4 Douille - Buchse - | Manguiio. -
8B0D 69429 | 2 Distanziaie | Spacer Entreloise Dustanzstuck ' Separador ,
800062728 | 2{vite . . - |Scew Vis s | Schraube | Tomilo
8000 50808 | 1 Gommmo - @ Rubber pad Piéce caoutchauc Gummistiick Juntade goma
800087253 | 1| Cavo Motore-Telerutiore .} Cable - | Cabe Kabet . |Cabe. . -
8000 58207 | 1 | Passacavo ‘ ~ { Fairlead | Passecable - | Kabeffghrung , Prensambb
1800087254 | 1 | Cavo Teleruttore-Batteria - Cable | Cable - CyKabel o lcable
8000 72494 1 | Passacavo Fairtlead Passe-cabie Kabe‘ﬁ“xhrung Prensa«:ab&e |
30740011A | 1| Telerutiore Remote switch | Telerupteur " | Femshalter . .~ .. | Teleruptor .
2 | 800071578 | 4 | Fascetta | Clamp Collier | Schelle _ |Banda
{ 800077623 | 1 |- Accumulatore YUASA .. .| Battery | Batterie | Batterie v |Baeria-
800066479 | 1 | Guamizione - | Gasket Gamiture Dichtung Junta -
800070277 | 1 | Gruppo cavi posteriore | Cable Cable Kabel Cable -«
16 | 800065555 | 1 Fanale postenore oompleto Tail light | Feux amiere Hinterleuchte | Faro trasero
17| 800066480 | 1 | Lente S0 i ftems Loupe Linse - & = “lente
800066482 | 2 | Vite | Screw |vis . Schraube | Tomilo
800062727 |2 | Vite - | Serew Vis Schraube | Tomillo
| 800044240 | 2 Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca
1800062760 | 1| Sffa . 00| Bracket Etrier Buegel |Brida
, 800073834 | 1 Catadlottro ' Reflector Catadioptrique Ruckstrahler Catafaros
‘|23 | 62N115547 | 2 | Rosetta .| Washer Rondelle - - Scheibe | Arandefa -
8000 4717 } 2 |Dado. - |Nut Ecrou Mutter Tuerca
800018246 | 1 |tampada . - . |lamp . . Lampe Lampe Lamparilla
8000 62416 | 2 | Distanziale " Spacer Entretoise Distanzstiick Separador
| 62N115549 | 2| Roseftapiana Washer Rondelle Scheibe Arandela
128 800044240 | 2 | Dado | Nut Ecrou Mutter | Tuerca
29 |'800085153 | 1 | Piastima = . . |Pate | Plaquette Platichen Placa
0| 800062728 | 2 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo -
2131800080005 | 1 ,‘Regolatoredstensaone .| Voltage rectifier | Régulateur de tension | Spannungsregler | Regulador de tensién =~
32| 800056444 | 4 | Fascetta Clamp Collier Schelie Banda
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IMPIANTO ELETTRICO, PORTATARGA, PORTANUMERO - ELECTRIC SYS., PLATE HOLDER, NUMBER HOLDER
INSTALLATION ELECT., PORTE-BALA!, PORTE-NOMBRE - ELEK. ANLAGE, SCHILDTRAEGER, NUMMERTRAG:!{

TE 410E /99 INSTALAC. ELECT., PORTA-MATRICULA, POHATA NUMERO
N |8 o
Nr. Code Qe Vakgeé
. gog;gq ' gg: DENOMINAZIONE NME DESKGNATION BESHREIBUNG . DENOMINACION 3::&2
133800085673 | 1| Gruppoprincpalecavi =~ - - | Cable assy Cables compl. - Kabel Kpl. - -} Grupo principal cables
A | 34| 800070280 | 1 | Gruppo ottico completo CEV Optical group CEV Groupe optique CEV Optische Gruppe CEV Grupo 6ptico CEV
A | 34| 800087562 | 1| Gruppo cltico completo ECIE | Optical group ECIE Groupe optique ECIE Optisthe ECIE Grupo Splico ECIE.
34 1 800090197 | 1 | Gruppo ottico completo (GB AUS] Optical group (GB-AUS) Groupe optique (GB-AUS) Optische (GB-AUS) Grupo 6ptico {GB-AUS)
35| 800042046 | 1| Llampada~ = Lamp Lampe ‘ Lampe ; Lamparila .
36 | 800042926 | 1 Portalampada Lamp holder Douilie Lampenfassung Porta-lamparilla
137800070282 { 1 | Cuffiain gomma Boot Poussiére Gummihaube Gorro de proteccién en goma
| 38| 800036727 | 1 | Lampada Lamp Lampe Lampe Lamparilla
139 | 800088139 | .1 | Guamizione Gasket Gamiture Dichtung Juma -
40 | 800083069 | 2 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo
| 41 800087255 | 1| Cavettodimassa | Cable Cable Kabel Cable
42 | 800062727 | 1 | Vite o Screw Vis Schraube Tomillo
143800040346 | 1 | Distanziale per awvisatore acusticy Spacer Entretoise Distanzstiick Separador ,;
++ 1 6000680000 | 1 | Cenirahna eieiisonica Electronic device Disposint eiecronique Zonoesekironik Centraiina electronica -
| 451800040718 | 2 | Dade Nut Ecrou : Mutter Tveca .
46 | BA0D67997 | 2 | Vite Screw Vis Schraube Tomiflo
| 471 800087696 | 1| Piasira Plate Plaque Platte Placa =
|48 800086073 | 1 ,P:astnna pcrtafus:b:h Plate Plaque Platte Placa
49| 800067997 | 2| Vite - Screw Vis Schraube | Tomillo
- |50 | 800049887 | 1 | Coperchio protezrone Cover Couvercle Deckel - \ Tapa |
-1’51 800058400 | 1 | Blocchetto portafusibifi - Fuses block Bloc Fusibles | Sicherungsblock Bloque porta-fusibles
52 | BAD0 75934 | 1 | Awvisatore acustico Hom Klaxon Hupe" Avisador Acustnco
|53 | 62N115767 | 2 | Rosefta Washer Rondelie Scheibe Arandela
54 | 61N115062 | 2 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca
| 55| 800088173 | 1| Intermittenza Flash device Intermitence Blinkgeber Intermitencia
| |56 800088259 | 1 | Supporto efastico Support Support Halterung 1 Seporte
157 | 800088336 | 1 | Indicatore anteriore Dx. Blinker Clignotant Blinker Intermitente
| |58 800088337 | 1 lndmtore antenore SX. Blinker Clignotant Blinker Intermitente
1591800073591 | 4{lente. . liens Loupe Linse - | Lente
.| | 601800036726 | 4 Lampada12V IOW , Lamp Lampe Lampe Lamparilla
{o]611800073502 | 4} Vite - Screw Vis Schraube Tomillo
| 62 | 800044240 | 4 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca
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IMPIANTO ELETTRICO, PORTATARGA, PORTANUMERO - £LECTRIC SYS., PLATE HOLDER, NUMBER HOLLDER
TE 410E /99 INSTALLATION ELECT., PORTE-BALAI, PORTE-NOMBRE - ELEK. ANLAGE, SCHILDTRAEGER NUMMERTRAGLR . :
INSTALAC. ELECT,, PORTA-MATRICULA, PORTA NUMERO : " 3
Note | Pos.|  N.Cod. Qua I Yubds g‘,i’
Netwe| M| FoGoss |am Vakore |
:g:: lr!"%? ﬁ?do%gr ggg DENOMINAZIONE NAME DESIGNATON BESHREIBUNG DENOMINACION Sﬁ&x
63 | 800056359 | 2 | Rosettapiana Washer Rondelle Scheibe | Arandela
64 | 800062728 | 2 | Vite - Screw Vis Schraube Tomillo
| 65| 800083334 {1 | Indicatore posteriore Dx. Blinker Ciignotant Blinker intermitente
66 | 800088335 | 1 | Indicatore posteriore Sx. Blinker Clignotant Blinker Intermitente
67| 800062728 | 2| vite - - . |Screw Vis Schraube Tomillo
68 | 800045495 | 2 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito
- 169|800062726 | 1| Vie | Screw Vis Schraube Tomille
70 | 800044240 | 2 | Dado ‘ Nut | Ecrou _ Mutter ‘ Tuerca
171 800089969 | 1 | Paraspruzzi (D-CH-A) - Rearend (D-CH-A) | Terminal (D-CH-A) Hinterkiff (D-CH-A) Pararociada (D-CH-A)
72 | 800090552 | 1 | Fascetta Clamp Collier Schelle - Banda
| 73| 800092233 | 1 | Cavetto di massa bobina-telaio - | Cable Cable ~ . {Kabel Cable -
74 BAOO 60283 1 | Passacavo Fairlead Passecéble Kabeltfhiung Prensamble{ |
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DECALCOMANIE - TRANSFER
DACALCOMANIE - ABZIEHBILD
TE 410E/99 CALCOMAMIA -

N. Cod. oGt
Code No. .ty
Nr. Code RC]
Code Nr g
N. Cod. .ad | DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG ; DENOMINACION

800090643 | 11 Ass.Kitadesivi .. . - Transfer Kit =~ , Gr.decal. . Hinterabziehbild Gruppe . | Kitadhesivo .
8000 91032 Decal "HUSQVARNA" Transfer - Decal. " _Hinterabziehbild Adhesivo
800087682 |- 1 | Decalperportataro = Transfer Decsl. - | | Hinterabziehbild -+ | Adhesivo -
800091038 | 1| Logo "HUSQVARNA" per Transfer Decal. | Hinterabziehbild ~_{ Adhesivo

BA0O 91040 Decal per convogliatore Dx. | RH. Transfer Decal. \ Hinterabziehbild Adhesivo

'80H0 31044 |, 2 | Decal per forcellone "UNCHAIN® | Fork Transfer | Decal. .| Hinterabziehbild | Adhesivo

1
1
1
1
‘8AD091041 | 1| Decalperconvogliatore Sx. | L. Transfer. | Decal. e Hinterabziehtld | Adnesivo
2
2

8000 91043

1
91043 | & Decal"HUSQVARNA' ~ | Transfer Decal. Hinterabziehbild ' Adhesivo
| 800091042 |+1 | Decaiperfiancheto =~ - | R.H.Transfer - | Decal. - L Hinterabzienbild .~~~ | Adhesivo
| | 800088690 | -1 | Decal nera per fianchetto LH. Transfer Decal. Hinterabziehbild Adhesivo
12| 800088691 | :1 | Decalneraperfianchetto  ~ | RH.Transfer -~ | Decal. . | | Hinterabziehbild - |Adnesivo

5 © BN s ~|§§-58
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